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About Pew Research Center 
Pew Research Center is a nonpartisan, nonadvocacy fact tank that informs the public about the 
issues, attitudes and trends shaping the world. It does not take policy positions. The Center 
conducts public opinion polling, demographic research, computational social science research and 
other data-driven research. It studies politics and policy; news habits and media; the internet and 
technology; religion; race and ethnicity; international affairs; social, demographic and economic 
trends; science; research methodology and data science; and immigration and migration. Pew 
Research Center is a subsidiary of The Pew Charitable Trusts, its primary funder. 
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How we did this 
This Pew Research Center analysis focuses on public opinion of the United States, President Joe 
Biden and other world leaders. It also explores what people think about Biden’s handling of 
international issues and their perceptions of American democracy. The study includes publics in 
34 countries across the Asia-Pacific region, Europe, Latin America, the Middle East, North 
America and sub-Saharan Africa.  

This analysis draws on nationally representative surveys of 40,566 adults conducted from Jan. 5 to 
May 21, 2024. All surveys were conducted over the phone with adults in Canada, France, 
Germany, Greece, Italy, Japan, Malaysia, the Netherlands, Singapore, South Korea, Spain, Sweden 
and the United Kingdom. Surveys were conducted face to face in Argentina, Bangladesh, Brazil, 
Chile, Colombia, Ghana, Hungary, India, Israel, Kenya, Mexico, Nigeria, Peru, the Philippines, 
Poland, South Africa, Sri Lanka, Thailand, Tunisia and Turkey. In Australia, we used a mixed-
mode probability-based online panel. 

 

  

Countries included in this report  

Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Throughout the report, we analyze respondents’ attitudes based on where they place themselves 
on an ideological scale. We asked about political ideology using several slightly different scales and 
categorized people as being on the ideological left, center or right.  

 In most countries, we asked people to place themselves on a scale ranging from “Extreme left” 
to “Extreme right.” The question was asked this way in Argentina, Bangladesh, Brazil, Canada, 
Chile, Colombia, France, Germany, Greece, Hungary, Israel, Italy, Mexico, the Netherlands, 
Nigeria, Peru, the Philippines, Poland, South Africa, Spain, Sweden, Turkey and the United 
Kingdom. 

 In Australia, the scale ranged from “Left” to “Right”.  
 In Japan, Singapore, South Korea and Thailand, ideology was measured on a scale from 

“Extremely progressive” to “Extremely conservative.”  
 Ideology was not asked about in Ghana, India, Kenya, Malaysia, Sri Lanka or Tunisia.   

Prior to 2024, combined totals were based on rounded topline figures. For all reports beginning in 
2024, totals are based on unrounded topline figures, so combined totals might be different than in 
previous years. Refer to the 2024 topline to see our new rounding procedures applied to past 
years’ data.  

Here are the questions used for the report, along with responses, and the survey methodology. 
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Globally, Biden Receives Higher Ratings Than 
Trump  
Still, most disapprove 
of how Biden has 
dealt with the Israel-
Hamas war 
With many around the world 
closely following the fiercely 
contested rematch between 
U.S. President Joe Biden and 
former President Donald 
Trump, a new Pew Research 
Center survey finds that, 
internationally, Biden is viewed 
more positively than his rival.  

Across the 34 nations polled, a 
median of 43% have 
confidence in Biden to do the 
right thing regarding world 
affairs, while just 28% have 
confidence in Trump. The gap 
between ratings is quite wide in 
many countries, especially in 
Europe. Biden’s confidence 
rating is at least 40 percentage 
points higher than Trump’s in 
Germany, the Netherlands, 
Poland and Sweden. 

However, there are exceptions. 
There is no statistically 
significant difference in ratings 
of Biden and Trump in eight 
nations we surveyed. And 
people in Hungary and Tunisia 
give Trump more positive 
reviews than Biden, although 

In most countries polled, more have confidence in 
Biden than Trump 
% who have confidence in __ to do the right thing regarding world affairs   

Note: Statistically significant differences are in bold.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a-b.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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neither leader gets especially high marks there. (The survey was conducted before Trump’s 
conviction in a state criminal trial in New York.) 

Even though Biden gets better assessments than Trump globally, ratings for the current U.S. 
president are down since last year in 14 of 21 countries where trends are available, including by 
double digits in Australia, Israel, Japan, Poland, South Africa, Spain, Sweden and the United 
Kingdom. 

The survey included a series of 
questions about how Biden is 
handling major international 
issues. Overall, opinions are 
divided on how he is dealing 
with climate change and global 
economic problems. 

Across the 34 countries polled, 
a median of around four-in-ten 
approve of how Biden is 
dealing with China and with 
the war between Russia and 
Ukraine (39% each).  

The president gets his most negative reviews on his handling of the Israel-Hamas war: A median 
of just 31% approve of the way he is handling the conflict, while 57% disapprove. (The survey was 
conducted prior to Biden announcing a proposal to end the conflict.) 

Six-in-ten Israelis disapprove of how Biden is 
handling the war, including 53% of Jewish 
Israelis and 86% of Arab Israelis. (For more on 
how Israelis rate Biden, read “Israeli Views of 
the Israel-Hamas War.”)  

Of the predominantly Muslim nations surveyed, 
large majorities in Malaysia, Tunisia and Turkey 
also disapprove of Biden’s handling of the 
Israel-Hamas war. Opinion is divided on this 
issue in Bangladesh.  

 

Views of Biden’s international policies 
% who __ of the way U.S. President Joe Biden is dealing with …  

Note: Percentages are medians based on 34 countries. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9a-e. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 

Research in the West Bank and Gaza 
Pew Research Center has polled the Palestinian 
territories in previous years, but we were unable 
to conduct fieldwork in Gaza or the West Bank 
for our Spring 2024 survey due to security 
concerns. We are actively investigating 
possibilities for both qualitative and 
quantitative research on public opinion in the 
region and hope to be able to share data from 
the region in the coming months.  
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The new survey finds that overall attitudes toward the United States are generally positive: A 
median of 54% across the nations polled have a favorable view of the U.S., while 31% have a 
negative opinion.  

However, criticisms of American democracy are common in many nations. We asked respondents 
whether U.S. democracy is a good example for other countries to follow, used to be a good 
example but has not been in recent years, or has never been a good example.  

The predominant view in most 
countries is that the U.S. used 
to be a good model but has not 
been recently. Overall, a 
median of 21% believe it is 
currently a good example, 
while 22% say it has never 
been a good model for other 
countries.  

In eight of the 13 countries 
where trends are available, 
fewer people say American 
democracy is a good example than said so in spring 2021, when we last asked this question.  

For this report, we surveyed 40,566 people in 34 countries – not including the U.S. – from Jan. 5 
to May 21, 2024. In addition to this overview, the report includes chapters on: 

 Attitudes toward the United States 
 Ratings of Biden 
 Ratings of Trump 
 Views of Biden and Trump compared with other world leaders  
 Views about Biden’s handling of major foreign policy issues 
 Is the U.S. a good example of democracy? 

Read some of the report’s key findings below. 

A median of 4 in 10 across 34 countries say the U.S. 
used to be a good example of democracy  
% who say democracy in the U.S. __ for other countries to follow  

Note: Those who did not answer are not shown.   
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q48. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 

21% 40% 22%Median

Is a good 
example 

Used to be a good 
example but has not 
been in recent years

Has never been
a good example 

34-country
median



8 
PEW RESEARCH CENTER 

www.pewresearch.org 

Views of the U.S. 

At least half of those in most countries surveyed 
express a favorable opinion of the U.S. Poles 
are the most positive, at 86% favorable. Of the 
European nations surveyed, ratings also lean 
positive in Italy, Hungary and the UK. 
Elsewhere in Europe, however, opinions tend to 
be closely divided. 

Attitudes toward the U.S. are largely favorable 
in the Asia-Pacific nations polled, especially 
Japan, the Philippines, South Korea and 
Thailand. However, most Australians and 
Malaysians give the U.S. poor marks. 

In the Middle East-North Africa region, a 77% 
majority of Israelis view the U.S. favorably, 
although this is down from 87% last year. Large 
majorities in Tunisia and Turkey offer an 
unfavorable opinion. 

The U.S. gets mostly positive ratings in the sub-
Saharan African and Latin American nations 
surveyed. Two-thirds or more see the U.S. 
favorably in Colombia, Ghana, Kenya, Nigeria 
and Peru.  

Refer to Appendix A for long-term trends on 
views of the U.S.  

  

International views of the U.S. are 
largely favorable  
% who have a(n) __ opinion of the United States  

Note: Those who did not answer are not shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q4a. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Confidence in Biden, Trump and other world leaders  

Pew Research Center has explored attitudes toward American presidents for over two decades, 
finding significant shifts in opinions over the years. Data from four Western European nations 
that we have surveyed consistently – France, Germany, Spain and the UK – shows long-term 
trends in views of recent presidents.  

George W. Bush received low and declining ratings during his time in the White House, while 
Barack Obama got mostly high marks. Attitudes toward Donald Trump were overwhelmingly 
negative throughout his presidency. Biden has consistently received more positive reviews than 
his predecessor, but his ratings have declined in these four countries during his time in office. 

 

  

Confidence in U.S. presidents across Western Europe 
% who have confidence in __ to do the right thing regarding world affairs 

Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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There are nine nations in this year’s survey 
where six-in-ten adults or more express 
confidence in Biden. Four are in Europe 
(Germany, the Netherlands, Poland and 
Sweden), two are in the Asia-Pacific region 
(the Philippines and Thailand) and three are in 
sub-Saharan Africa (Ghana, Kenya and 
Nigeria).  

Since last year, confidence in Biden has 
dropped significantly in 14 nations: Seven in 
Europe, plus Australia, Canada, Israel, Japan, 
Mexico, South Africa and South Korea. Biden 
gets his lowest ratings in Turkey and Tunisia, 
where only about one-in-ten express 
confidence in him. 

The two countries where at least six-in-ten 
adults have confidence in Trump are Nigeria 
and the Philippines. Like Biden, Trump gets 
one of his lowest ratings in Turkey, where just 
10% view him favorably. 

Confidence in Trump has increased slightly in 
a few European countries since we last asked 
about him in 2020, although his ratings 
remain quite low in Europe. 

In contrast, Trump’s ratings have become 
more negative in Poland since 2019, which was 
the last year we asked about him there. Israeli 
views toward the former president have also 
become more negative over the past five years. 

Refer to Appendix B for long-term trends in 
confidence in U.S. presidents.   

 

  

Falling confidence in Biden since 2023 
% who have confidence in U.S. President Joe Biden to do 
the right thing regarding world affairs 

Note: Only changes of at least 10 percentage points are shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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In addition to exploring 
confidence in Biden and 
Trump, the survey asked 
about trust in French 
President Emmanuel Macron, 
Russian President Vladimir 
Putin and Chinese President 
Xi Jinping.  

Overall, Macron receives the 
most positive ratings across 
the countries in the study, 
followed closely by Biden. The 
French president gets higher 
ratings than his U.S. 
counterpart in many of the 
European nations surveyed. 
Both Xi and Putin receive 
mostly poor marks across the 
countries in the study.  

 
 
  

Confidence in Macron, Biden, Trump, Xi and Putin  
% who have __ in each to do the right thing regarding world affairs 

Note: Percentages are medians based on 34 countries. In Australia, the question included a 
“Never heard of this person” response option; “Don’t know” includes respondents who said 
they had never heard of the person. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a-e. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 

44%

43

28

24

21

45%

46

69

62

71

10%

4

3

10

4

Macron

Biden

Trump

Xi

Putin

Confidence No confidence Don't know



12 
PEW RESEARCH CENTER 

www.pewresearch.org 

Differences by ideology, age and gender 

Ideology 

 In 17 of the 28 countries where political ideology is measured, people on the right are 
more likely to have a positive opinion of the U.S. than those on the left. For example, 
65% of people on the right in Spain view the U.S. favorably, compared with 26% of people on 
the left.  

 
 In 18 countries, people on 

the right are more 
likely to express 
confidence in Trump 
than those on the left. The 
gap is especially large in 
Israel, where 75% of those 
on the right have 
confidence in him, 
compared with just 23% of 
Israelis on the left. 

 
 There are also some sizable 

ideological differences on 
views about Biden’s 
handling of the Israel-
Hamas war. In several 
countries – including about 
half of the European 
countries surveyed – 
people on the right are 
more likely than those on 
the left to approve of how 
Biden is handling the 
conflict.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Approval of Biden’s handling of the Israel-Hamas war 
is lower among those on the ideological left 
% who approve of the way U.S. President Joe Biden is dealing with the 
Israel-Hamas war, by ideology 

 
Note: Only statistically significant differences are shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9e. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Age 

 In several countries – including Canada, all Latin 
American countries surveyed and several countries in the 
Asia-Pacific region – adults under 35 are more 
likely to have a positive opinion of the U.S. when 
compared with adults ages 50 and older. Australia, Israel 
and Sweden are the only countries where younger adults 
have a less favorable view of the U.S. 

 
 In Canada, Australia and seven of the 10 European 

countries surveyed, young adults are less likely than 
older adults to approve of how Biden is dealing 
with the Israel-Hamas war. 

Gender 

 Men have more confidence in Trump than 
women do in many of the countries surveyed. The 
largest difference is in the UK, where men are about 
twice as likely as women to trust the former U.S. 
president. In many of the countries surveyed, women are 
less likely than men to answer this question at all.  

 
 
 
  

In many countries, men are 
more confident in Trump 
than women are 
% who have confidence in former U.S. 
President Donald Trump to do the right 
thing regarding world affairs, by gender 

 Women Men Diff 
UK 19% 41% +22 
Japan 15 35 +20 
India 32 51 +19 
Canada 20 39 +19 
Netherlands 12 31 +19 
Ghana 49 65 +16 
Italy 18 33 +15 
Spain 12 27 +15 
Brazil 19 33 +14 
Sweden 7 21 +14 
Greece 24 36 +12 
Australia 14 26 +12 
Colombia 23 34 +11 
Singapore 21 32 +11 
France 11 22 +11 
Hungary 32 42 +10 
Germany 10 20 +10 
Bangladesh 43 52 +9 
Chile 17 26 +9 
Nigeria 59 67 +8 
Malaysia 26 34 +8 
Argentina 23 31 +8 
Sri Lanka 38 44 +6 
Turkey 8 12 +4 

Notes: All differences shown are statistically 
significant. In many countries, women are less 
likely than men to answer the question.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. 
Q8b. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than 
Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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1. Views of the U.S.  
Overall, views of the U.S. are more positive 
than negative across the 34 countries surveyed. 
A median of 54% hold a favorable opinion of 
the U.S., while a median of 31% have an 
unfavorable opinion.  

Poles are most likely to evaluate the U.S. 
positively: 86% hold a favorable view, though 
this share has declined 7 percentage points 
since last year. Half or more express a positive 
view in Hungary, Italy and the UK. In the other 
European countries surveyed, views of the U.S. 
are roughly split.   

In the Asia-Pacific region, 70% or more rate the 
U.S. positively in Japan, the Philippines, South 
Korea and Thailand. In contrast, half or more 
see the U.S. unfavorably in Australia, Malaysia 
and Singapore. 

The U.S. receives the lowest ratings of the 
survey in Tunisia and Turkey, where 80% or 
more have a negative opinion. Roughly three-
quarters of Israelis have a positive view of the 
U.S. 

Publics in the sub-Saharan African and Latin 
American countries surveyed tend to view the 
U.S. favorably.   

 
 
 
 
 
 

  

International views of the U.S. are 
largely favorable  
% who have a(n) __ opinion of the United States  

Note: Those who did not answer are not shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q4a. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Opinions of the U.S. have grown less positive 
among some notable allies since last year. For 
example, 40% of Australians now hold a 
positive view of the U.S., compared with 52% in 
2023. Ratings of the U.S. are also down among 
several key NATO allies. 

Positive ratings have also declined in Tunisia, 
where we last surveyed in 2019. Then, 33% of 
adults viewed the U.S. favorably, compared 
with only 9% today.  

In Turkey, which gives the second-lowest 
ratings of the U.S. in the survey, views have 
been consistently negative since we first started 
polling there in 2002.  

In Chile, Colombia, Ghana and Peru, the share 
with a positive view of the U.S. has increased 
since we last asked this question in 2017. We 
have seen a similar increase in many other 
countries since 2017 – during the first year of Trump’s presidency – despite declines in the last 
couple years.  

Views of the U.S. have also become slightly more positive since last year in two countries: Roughly 
half of adults in Hungary (52%) now have a positive view of the U.S., compared with 44% last year. 
In Kenya, where President William Ruto’s recent visit to the U.S. was announced right before 
fieldwork began, more have a favorable view of the U.S. today than in 2023 (78% vs. 71%).  

Read Appendix A for views of the U.S. from 2000 to now.  

Ideological and age differences  

In many countries, people on the ideological right and adults under 35 are more likely than others 
to rate the U.S. positively.  

Canada is a good example of the ideological divide: A majority of adults who place themselves on 
the right (66%) have a favorable opinion of the U.S., compared with only 37% of those on the left. 

The age gap in positive views of the U.S. is seen in Canada, Hungary, India, Singapore, South 
Africa, South Korea, Sri Lanka, Thailand, Turkey and the Latin American countries surveyed. In 

Positive views of the U.S. have declined 
in some countries since 2023 
% who have a favorable opinion of the United States 

 2023 2024 Change 
 % %  
Australia 52 40 ▼12 
Israel 87 77 ▼10 
South Africa 59 49 ▼10 
Netherlands 58 48 ▼10 
Germany 57 49 ▼8 
Greece 56 48 ▼8 
Sweden 55 47 ▼8 
Poland 93 86 ▼7 
Spain 55 48 ▼7 
France 52 46 ▼6 

Notes: Only statistically significant differences are shown. Trends 
from 2023 are only available for 21 of 34 countries surveyed.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q4a.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 

https://www.npr.org/biden-kenya-state-visit


16 
PEW RESEARCH CENTER 

www.pewresearch.org 

Turkey, as an example, 29% of adults under 35 rate the U.S. favorably, compared with only 7% of 
those ages 50 and older.  

In Australia, Israel and Sweden, the age pattern is reversed: For example, 85% of older Israelis 
and 72% of younger Israelis have a positive assessment of the U.S.  
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2. Confidence in Joe Biden 
A median of 43% across 34 countries surveyed 
have confidence in Biden to do the right thing 
regarding world affairs. A similar share say they 
do not have confidence in him.  

In Europe, seven-in-ten Poles trust Biden when 
it comes to world affairs, and majorities in 
Germany, the Netherlands and Sweden agree. 
But most adults in the other European 
countries surveyed do not have confidence in 
the U.S. president, ranging from 56% no 
confidence in France to 72% in Hungary.  

Views are also varied in the Asia-Pacific region. 
Large shares in the Philippines and Thailand 
trust Biden’s handling of international affairs, 
while majorities in Australia, Malaysia and 
Singapore do not.  

Biden receives his least positive assessments in 
Tunisia and Turkey, where nearly nine-in-ten 
do not have confidence in him to do the right 
thing regarding world affairs.  

The U.S. president gets relatively positive 
ratings in most of the sub-Saharan African 
nations surveyed, but generally negative 
assessments across most of the Latin American 
countries in the study.  

Confidence in Biden has decreased in many of 
the countries where trend data is available.  

 

 

 

People around the world are split on 
views of Biden 
% who have __ in U.S. President Joe Biden to do the 
right thing regarding world affairs  

Note: Those who did not answer are not shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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In Australia and the UK, for example, 54% had 
confidence in Biden in 2023, compared with 
only 40% this year. Confidence in Biden has 
also dropped significantly in Poland since last 
year, though a large share there still says they 
have faith in the U.S. president when it comes 
to international relations. 

Now, trust in Biden is the lowest it has been in 
many countries since he took office in 2021.  

Refer to Appendix B for over 20 years of data 
on global confidence in U.S. presidents.  

 

  

Confidence in Biden has decreased 
since 2023 in several nations 
% who have confidence in U.S. President Joe Biden to 
do the right thing regarding world affairs 

 2023 2024 Change 
 % %  
South Africa 53 36 ▼17 
Australia 54 40 ▼14 
UK 54 40 ▼14 
Poland 83 70 ▼13 
Sweden 76 63 ▼13 
Spain 48 35 ▼13 
Israel 68 57 ▼11 
Japan 65 54 ▼11 
Greece 43 34 ▼9 
Italy 42 33 ▼9 
South Korea 60 53 ▼7 
Mexico 43 36 ▼7 
Netherlands 68 62 ▼6 
Canada 58 52 ▼6 

Note: Only statistically significant differences are shown. Trends 
from 2023 are only available for 21 of 34 countries surveyed. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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3. Confidence in Donald Trump 
Though confidence in U.S. President Joe Biden 
has declined in recent years, even fewer people 
have confidence in former U.S. President 
Donald Trump to do the right thing regarding 
world affairs.  

Across 34 countries surveyed, a median of 28% 
are confident in Trump; 69% are not. (The 
survey was conducted before Trump’s 
conviction in a state criminal trial in New 
York.) 

Majorities in Canada and across Europe say 
they have no confidence in Trump. More than 
eight-in-ten adults hold this view in France, 
Germany and Sweden.  

Trump also receives poor assessments in Latin 
America, where at least six-in-ten in every 
country surveyed – including 86% in Mexico – 
do not have confidence in him to do the right 
thing in world affairs.  

There are more varied views of Trump in other 
regions of the world. Roughly half or more in 
Ghana, Israel, Kenya, Nigeria, the Philippines 
and Thailand express confidence in him. But 
large majorities in a few Asia-Pacific countries 
do not, including 79% in Australia. And in the 
Middle East-North Africa region, large 
majorities in Tunisia and Turkey view him 
negatively.    

Trump was in office at the start of the COVID-
19 pandemic, and confidence in him was 
especially low in several countries at that time. 
Since then, views of Trump have improved in a 
few places.  

Across 34 countries, few trust Trump to 
handle world affairs 
% who have __ in former U.S. President Donald Trump 
to do the right thing regarding world affairs  

Note: Those who did not answer are not shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8b.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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For example, 20% of Canadians had confidence in Trump in 2020, compared with 30% today. 
Similar increases can be seen in Italy and the UK.  

Hungary and Tunisia are the only countries surveyed where confidence in Trump is substantially 
higher than confidence in Biden, 
though ratings for both leaders are 
still largely negative there.  

In some nations, the difference in 
views of the two U.S. presidents is 
very large. For example, 63% of 
Germans trust Biden, but only 15% 
trust Trump – a difference of nearly 
50 percentage points. 

Ideological and gender 
differences 

In 18 of the 28 countries where 
political ideology is measured, 
people on the right are more likely 
than those on the left to trust 
Trump’s handling of world affairs.  

The divide is particularly large in 
Israel, where adults on the right are 
roughly three times more likely than 
those on the left to have confidence 
in the former U.S. president.  

But differences of 20 points or more 
can be seen in several other 
countries. For example, 46% of 
Australians on the right have 
confidence in Trump, compared 
with only 6% of those on the left.  

Views of Trump also differ by 
gender. In many countries, men are 
more likely than women to express 
confidence in Trump.  

People on the ideological right are more likely to have 
confidence in Trump 
% who have confidence in former U.S. President Donald Trump to do the 
right thing regarding world affairs, by ideology  

Note: Only statistically significant differences are shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8b.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Throughout much of Europe, men are about twice as likely as women to trust the former U.S. 
president, though confidence in Trump is relatively low among both groups. In the Netherlands, 
for example, 31% of men and 12% of women trust Trump to do the right thing in world affairs. It’s 
worth noting that, in many countries, women are less likely than men to answer this question at 
all.  
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4. Comparing confidence in Macron, Putin and Xi to ratings 
of Biden and Trump 
In addition to views of Biden and Trump, our survey asked people how much confidence they have 
in French President Emmanuel Macron, Russian President Vladimir Putin and Chinese President 
Xi Jinping.  

 People are roughly split in their ratings of Joe Biden: Across 34 countries, a median of 43% 
trust him to do the right thing regarding world affairs, while 46% do not. Ratings of 
Emmanuel Macron are similarly divided. 

 A median of 28% have confidence in Donald Trump. And roughly a quarter trust Xi 
Jinping to do the right thing in world affairs. 

 Vladimir Putin receives the lowest ratings globally, and views of the Russian leader are 
especially negative in Europe. 

Confidence in Macron is similar, overall, to confidence in Biden: A median of 44% trust the French 
president to do the right thing in world affairs. People in Germany, the Netherlands and Sweden 
are particularly likely to have confidence in Macron, but few hold this view in Hungary, Tunisia or 
Turkey. Confidence in Macron is also low in South Africa, though more than four-in-ten there do 
not offer an opinion on him. 

Views of Macron have not changed much since 2023, when this question was last asked in most 
countries. Greece and Israel are the only countries where confidence in Macron has fallen by more 
than 10 percentage points. In 2023, 42% of Israelis trusted the French president, compared with 
31% now. The share of Greeks who give Macron a favorable assessment has dropped from 59% last 
year to 46% now. 

Confidence in Xi and Putin is generally low across the countries surveyed. A median of 24% trust 
the Chinese president, while 21% trust the Russian leader.  

Around one-in-ten adults in Australia, Japan, Poland and Sweden trust Xi’s handling of world 
affairs. But views of Xi are not negative everywhere: Half or more in Bangladesh, Kenya, Malaysia, 
Nigeria, Singapore, Thailand and Tunisia have confidence in him.  

Putin’s ratings fare a bit worse, especially in Europe. No more than a third in any European 
country surveyed trust him to do the right thing in world affairs. Only 4% in Sweden and 1% in 
Poland report confidence in the Russian president.  
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Confidence in Biden, Trump, Macron, Xi and Putin  
% who have confidence in __ to do the right thing regarding world affairs  

Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a-e.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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5. How well is Biden handling international issues? 
We asked respondents whether they approve or disapprove of how U.S. President Joe Biden is 
dealing with five major international concerns. 

 Global publics are divided over Biden’s handling of climate change and global economic 
problems. 

 A 34-country median of about four-in-ten approve of how he is dealing with China. 
 A median of 39% approve of how Biden is dealing with the Russia-Ukraine war, but 

Europeans generally see this as where the U.S. president is doing best. 
 Biden gets his lowest marks for his handling of the Israel-Hamas war. A median of 31% 

across the 34 countries surveyed approve of how he is dealing with the conflict. 

Adults in some countries, including Kenya, Poland and Thailand, hold more positive assessments 
of how Biden has handled these five concerns. On the other hand, people in Tunisia and Turkey 
rate Biden extremely negatively on these issues. Biden also receives low approval ratings in these 
areas from Chileans, Greeks, Italians and Malaysians. 

Views of how Biden is dealing with each issue strongly relate to confidence in Biden overall. 
People who approve of how he has handled global economic problems, climate change, China, the 
war in Ukraine or the Israel-Hamas war are all more likely to have confidence in the U.S. 
president.   
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Views on how Biden is handling international issues  
% who approve of the way U.S. President Joe Biden is dealing with … 

Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9a-e.  

PEW RESEARCH CENTER 
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Biden’s handling of global economic problems 

Publics are about equally as likely to rate Biden 
positively on global economic policy as they are 
to rate him negatively. A 34-country median of 
43% approve of how he is dealing with 
international economic issues, while a median 
of 44% disapprove. 

Support is much higher in some nations: For 
example, 71% approve of his approach in Kenya 
and Thailand, and more than six-in-ten say the 
same in the Philippines and Poland. 

But similarly high shares say they disapprove 
of how Biden is handling this issue in Tunisia 
(71%), Turkey (69%), Italy (67%), Greece 
(64%), Malaysia (64%) and Hungary (63%). 

  

Divided views on Biden’s approach to 
the global economy 
% who __ of the way U.S. President Joe Biden is dealing 
with global economic problems 

 

Note: Those who did not answer are not shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9a. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Biden’s handling of climate change 

Biden has made action on climate change a key 
priority throughout his presidency, rejoining 
the Paris Agreement in 2021 and signing the 
Inflation Reduction Act into law in 2022, which 
included several provisions designed to address 
climate change.  

But publics are divided on his climate policy: A 
median of 43% say they approve of his 
approach, and a median of 44% say they 
disapprove.  

Support for the way Biden is dealing with 
climate change is highest in Thailand, where 
seven-in-ten approve of his approach. Thailand 
is ranked ninth in the world for long-term 
climate risk and is expected to submit its first-
ever climate change bill this summer.  

In contrast, Biden receives his lowest approval 
ratings on climate change in Tunisia, where 
only 18% approve of how he is handling the 
issue. Still, Tunisians are not alone in their 
dissatisfaction: Fewer than three-in-ten adults 
approve in France, Greece and Turkey.   

  

Global divisions over Biden’s policies 
on climate change  
% who __ of the way U.S. President Joe Biden is 
dealing with climate change 

Note: Those who did not answer are not shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9b. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Biden’s handling of China 

A median of 39% across the nations surveyed 
approve of Biden’s approach to China, while a 
median of 45% disapprove. 

Ratings are highest in Kenya – the only country 
where a clear majority (56%) approve of Biden’s 
China policy. Still, there are other countries in 
Europe, sub-Saharan Africa and the Asia-
Pacific region where half or more evaluate 
Biden positively on this issue.  

Views vary especially widely across the Asia-
Pacific region. Roughly half or more in Japan, 
the Philippines and South Korea approve of 
Biden’s dealings with China. But majorities in 
Australia, Malaysia and Singapore disapprove.  

Turkey is the least likely to approve of Biden’s 
approach: Only 13% are content with the way 
he is dealing with China.  

 
  

Across 34 countries, nearly half 
disapprove of Biden’s China policy  
% who __ of the way U.S. President Joe Biden is dealing 
with China 

Note: Those who did not answer are not shown.  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9c. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Biden’s handling of the Russia-
Ukraine war 

When asked to assess Biden’s handling of the 
war between Russia and Ukraine, a median of 
39% across 34 countries say they approve. A 
larger share – a 50% median – say they 
disapprove of the way Biden is dealing with the 
situation.  

Since the start of the war in February 2022, the 
Biden administration has imposed strict 
sanctions on Russia and provided over $100 
billion in aid to Ukraine. Biden signed the most 
recent aid package on April 24 after months of 
delay in the U.S. Congress.  

Biden receives the most support on this issue 
from select NATO member states.  

Roughly two-thirds of Poles (66%) approve of 
the way Biden has been handling the war 
between Russia and Ukraine. Poland, which 
borders both parties to the conflict, has taken in 
close to 1 million Ukrainian refugees since the 
war broke out.  

A majority share in Sweden – NATO’s newest 
member – also approve of Biden’s handling of 
the war (57%). 

His handling of the conflict is least popular in 
Turkey, another member of the alliance. 
Roughly eight-in-ten Turkish adults disapprove 
of the way Biden is dealing with the war in 
Ukraine, while only 13% approve.  

Hungary also stands out as a NATO nation 
where people strongly disapprove of Biden’s 
Ukraine policies (73%). In all, half or more disapprove of Biden’s dealing with the Russia-Ukraine 
conflict in six of the 12 NATO members surveyed. 

Differing views across Europe on 
Biden’s handling of the war in Ukraine 
% who __ of the way U.S. President Joe Biden is dealing 
with the conflict between Russia and Ukraine 
 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9d. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Biden’s handling of the Israel-
Hamas war 

Of the five global issues we asked about, Biden 
receives his lowest ratings on the Israel-Hamas 
war: A median of 31% across the 34 countries 
surveyed say they approve of his handling of 
the conflict, while a median of 57% disapprove.  

The Biden administration has played a 
significant role in the war thus far, providing 
military aid to Israel, as well as humanitarian 
aid to Gaza, while facilitating negotiations for a 
cease-fire. (The survey was conducted prior to 
Biden announcing a  proposal to end the 
conflict.) 

In nearly every country surveyed, fewer than 
half approve of the way he has been dealing 
with the war. Kenya is the only country where a 
majority see Biden’s handling of the war in a 
positive light.  

Majorities in many countries say they 
disapprove of Biden’s handling of the war – 
including in Israel, where six-in-ten express 
this view. Israeli Arabs are more likely to 
disapprove than Israeli Jews (86% vs. 53%). 
For more on how people in Israel rate Biden, 
read “Israeli Views of the Israel-Hamas War”. 

Disapproval rates are particularly high in some 
countries where a large majority of the 
population is Muslim, specifically Malaysia, 
Tunisia and Turkey. In Bangladesh, public 
opinion is divided on this issue.  

  

Majorities disapprove of the way Biden 
is dealing with the Israel-Hamas war 
% who __ of the way U.S. President Joe Biden is dealing 
with the conflict between Israel and Hamas 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9e. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Opinions vary along religious lines in a few countries with sizable Muslim populations. In Nigeria 
– where roughly half of the population is Muslim – 51% of Muslims disapprove of how Biden is 
dealing with the Israel-Hamas war, compared with 31% of Christians. Muslims in Nigeria are also 
more likely than Christians to express an opinion about the topic.  

Similarly, 49% of Muslims in Ghana disapprove of Biden’s handling of the war, compared with 
31% of Christians. And in India, Muslims (30%) are more likely than Hindus (23%) to disapprove, 
though more than a third in both groups say they are unsure. 

Age and ideological differences 

In Australia, Canada and most 
European countries surveyed, 
adults under 35 are less likely 
than those ages 50 and older 
to approve of Biden’s handling 
of the Israel-Hamas war. (In 
Australia and Canada younger 
adults are also less likely to 
answer to the question.)  

For example, younger adults 
in France (18%) and the UK 
(19%) are roughly half as likely 
as older adults (40% and 41%, 
respectively) to rate him 
positively on this issue.  

In Japan, South Africa, Sri 
Lanka and Thailand, younger 
adults are more likely than 
older ones to approve of how 
Biden is handling the war.  

Opinions of how Biden has 
handled the Israel-Hamas war 
also differ by ideology in a 
subset of countries. In France, Greece, the Netherlands, Spain, Sweden and the UK – more than 
half of the European countries surveyed – people on the ideological right are more likely than 
those on the left to approve of how Biden is dealing with this issue.  

In some countries, younger people are less approving 
of Biden’s handling of the Israel-Hamas war 
% who approve of the way U.S. President Joe Biden is dealing with the 
conflict between Israel and Hamas, by age 

 
Note: All differences shown are statistically significant. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q9e. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Greeks are particularly divided. Only 6% of those on the left approve, compared with 38% on the 
right. Similar but smaller differences can also be seen in Argentina, Australia, Canada, Chile, 
Mexico and South Korea.  
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6. Is U.S. 
democracy a good 
example to follow? 
The publics surveyed are 
largely skeptical that 
democracy in the U.S., at least 
in its current form, is a good 
example for other countries to 
follow. A median of four-in-
ten across the 34 nations 
polled believe democracy in 
the U.S. used to be a good 
example for other countries to 
follow but has not been in 
recent years.  

Roughly one-in-five say 
American democracy has 
never been a good example. A 
similar share say it is 
currently a good model for 
other countries.  

Around the world, adults in 
advanced economies are more 
skeptical of U.S. democracy 
when compared with those in 
middle-income countries. In 
16 of 17 high-income countries 
surveyed, the share of people 
who think American 
democracy used to be a good 
example is 40% or higher. By 
contrast, the share holding 
this opinion is under 40% in 
13 of 17 middle-income 
countries surveyed. 

What people around the world think of U.S. democracy 
% who say democracy in the United States … 

 

Notes: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q48.  
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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The current state of American democracy receives some of its highest ratings in the sub-Saharan 
African nations included in the study. Half or more in Ghana, Kenya and Nigeria think U.S. 
democracy sets a good example for other countries. A similar share of Israelis hold this opinion. 

On the other hand, in 18 of 34 countries surveyed, about a quarter or more of adults think that 
U.S. democracy has never been a good example to follow. Turkey stands out as the most critical of 
American democracy, with about half of adults (52%) holding this view.  

Substantial shares of the public in several 
European democracies are also critical: At least 
three-in-ten say the U.S. has never been a good 
example in France, Greece, Italy, the 
Netherlands, Spain and Sweden. 

Since spring 2021, the share who see American 
democracy as a good example has fallen in 
eight of the 13 countries where trends are 
available, mostly in Europe.  

For instance, 32% of Italians said in 2021 that 
the U.S. was a good example of democracy, 
while 22% hold this view today. Smaller but 
significant decreases can be seen in Australia, 
Germany, Greece, the Netherlands, Spain, 
Sweden and the UK.  

 
  

Fewer now say U.S. democracy is a good 
example for other countries to follow 
% who say U.S. democracy is a good example for 
other countries to follow 

 2021 2024 Change  
Italy   32%   22% ▼10  
Greece 26 17 ▼9  
Spain 22 15 ▼7  
UK 20 13 ▼7  
Netherlands 18 12 ▼6  
Sweden 16 10 ▼6  
Australia 11 5 ▼6  
Germany 14 9 ▼5  

Note: Only statistically significant differences are shown. Trends 
from 2021 are only available for 13 of 34 countries surveyed. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q48. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Appendix A: Favorability of the United States since 2000 

Global views of the U.S. over time 
% who have a favorable view of the United States 

 ’00 ’02 
Mar 
’03 

May 
’03 ’04 ’05 ’06 ’07 ’08 ’09 ’10 ’11 ’12 ’13 ’14 ’15 ’16 ’17 ’18 ’19 ’20 ’21 ’22 ’23 ’24 

 % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Canada - 71 - 63 - 59 - 55 - 68 - - - 64 - 68 64 43 40 51 35 61 63 57 54 
France 62 63 31 43 37 43 39 39 42 74 73 75 69 64 75 73 64 46 38 48 31 65 56 52 46 
Germany 78 61 25 45 38 41 37 30 31 64 63 62 52 53 51 51 56 35 30 39 26 59 63 57 49 
Greece - - - - - - - - - - - - 34 39 34 - 38 44 36 54 - 62 49 56 48 
Hungary - - - - - - - - - - - - - - - - 62 63 63 66 - - 55 44 52 
Italy 76 70 33 60 - - - 53 - - - - 73 76 78 84 72 61 52 61 45 74 61 60 56 
Netherlands -  -  -  -  -  44 -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  65 37 34 46 29 57 60 58 48 
Poland 86 79 - - - 62 - 61 68 67 74 71 69 67 73 74 74 72 70 79 - - 91 93 86 
Spain 50 - 13 38 - 41 22 34 33 58 61 65 58 62 60 64 59 31 42 52 40 62 61 55 48 
Sweden - -  -  -  -  -  -  46 -  -  -  -  -  -  -  -  70 45 44 46 33 57 66 55 47 
UK 83 75 49 70 58 55 56 51 53 69 66 60 60 58 66 65 61 50 49 57 41 64 65 59 54 
Australia -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -   - 30 47 55 52 40 
Bangladesh - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 52 
India - - - - - - - - - - - - - 56* 54 70 56 49 - 60 - - - - 51 
Japan 77 72 - - - - 62 61 50 60 66 86 72 69 66 68 71 57 67 68 42 71 70 73 70 
Malaysia - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 43 - 35 
Philippines - 90 - - - - - - - - - - - 85 92 92 - 79 84 80 - - - - 74 
Singapore - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 51 51 - 48 
South Korea 58 53 -  46 -  -  -  58 70 78 78 -   - 78 82 84 -  74 80 77 59 76 89 79 77 
Sri Lanka - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 57 
Thailand - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 77 
Israel - - - 78 - - - 78 - 72 - 72 - 83 84 81 - 81 83 84 - - 83 87 77 
Tunisia - - - - - - - - - - - - 45 42 42 - - 27 37 33 - - - - 9 
Turkey - 30 12 15 29 23 12 9 12 15 17 10 15 21 19 29 -- 18 - 19 - - - - 18 
Ghana - 83 - - - - - 79 - - - - - 83 76 89 - 59 - - - - - - 78 
Kenya 94 80 - - - - - 87 - 91 94 83 - 81 80 84 64 54 70 61 - - - 71 78 
Nigeria - - - - - - - - - - 81 - - 69 69 76 66 70 62 62 - - - 74 72 
South Africa - 64 - - - - - - 60 - - - - 72 67 74 61 53 57 50 - - - 59 49 
Argentina 50 34 - - - - - 17 22 39 42 - - 41 36 42 - 35 32 41 - - - 52 53 
Brazil - - - - - - - - - - 63 61 61 72 64 73 - 50 55 56 - - - 63 64 
Chile - - - - - - - 55 - - - - - 68 72 68 - 39 - - - - - - 55 
Colombia - - - - - - - - - - - - - - 64 - - 51 - - - - - - 72 
Mexico 68 64 - - - - - 56 47 68 55 52 56 66 63 66 - 29 33 35 - - - 63 61 
Peru 74 67 - - - - - 61 - - - - - - 64 70 - 52 - - - - - - 67 
* 2013 India survey was conducted through winter 2013 and 2014.  



36 
PEW RESEARCH CENTER 

www.pewresearch.org 

 

 

 
  

Note: Solid lines indicate a change in U.S. presidential administration. Data for 2000 is from 1999 or 2000 and provided by the U.S. 
Department of State. Prior to 2020, Australia surveys were conducted by phone (see topline for results) and Italy surveys were conducted both 
face to face and by phone. Prior to 2021, Greece surveys were conducted face to face. 
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q4a. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Appendix B: Confidence in the U.S. president since 2001 

Confidence in the U.S. president over time 
% who have confidence in U.S. President __ to do the right thing regarding world affairs 

 George W. Bush Barack Obama Donald Trump Joe Biden 
 ’01 ’03 ’05 ’06 ’07 ’08 ’09 ’10 ’11 ’12 ’13 ’14 ’15 ’16 ’17 ’18 ’19 ’20 ’21 ’22 ’23 ’24 

 % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Canada - 59 39 - 27 - 89 - - - 81 - 76 83 22 24 28 20 77 61 58 52 
France 20 20 25 15 15 13 91 87 85 86 83 83 83 84 13 9 21 10 74 53 47 42 
Germany 51 33 30 25 19 14 93 90 88 87 88 70 73 86 11 10 13 10 78 64 67 63 
Greece - - - - - - - - - 29 35 27 - 40 19 17 25 - 67 41 43 34 
Hungary - - - - - - - - - - - - - 58 29 31 32 - - 32 20 24 
Italy  33 43 - - 30 - - - - 73 77 75 77 68 25 26 33 16 76 45 42 33 
Netherlands - - 40 - - - - - - - - - - 92 17 19 24 17 86 67 68 62 
Poland - - 47 - 29 41 62 60 52 50 49 56 63 58 22 35 51 - - 82 83 70 
Spain - 26 18 7 7 7 73 69 67 62 54 58 58 75 7 7 21 17 74 48 48 35 
Sweden - - - - 21 - - - - - - - - 92 10 17 18 15 85 74 76 63 
UK 30 51 38 30 24 16 86 83 75 80 73 74 76 78 22 28 32 19 72 55 54 40 
Australia - - - - - - - - - - - - - - - - - 18 70 52 54 40 
Bangladesh - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 47 
India - - - - - - - - - - 53* 47 75 58 40 - 55 - - - - 44 
Japan - - - 32 34 25 86 76 81 74 70 59 66 78 24 29 35 25 73 62 65 54 
Malaysia - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 53 - 33 
Philippines - - - - - - - - - - 84 89 93 - 69 78 77 - - - - 77 
Singapore - - - - - - - - - - - - - - - - - - 70 49 - 38 
South Korea - 36 - - 21 30 81 75 - - 77 84 88 - 16 44 46 17 68 69 60 53 
Sri Lanka - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 47 
Thailand - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 66 
Israel - 83 - - 58 - 56 - 49 - 62 71 49 - 56 68 70 - - 60 68 57 
Tunisia - - - - 27 - - - - 28 24 27 - - 18 17 12 - - - - 7 
Turkey - 8 8 3 3 2 33 23 12 24 29 23 45 - 11 - 10 - - - - 8 
Ghana - - - - 69 - - - - - 55 61 82 - 48 - - - - - - 61 
Kenya - - - - 72 - 94 95 86 - 81 78 80 83 51 57 64 - - - 76 75 
Nigeria - - - - - - - 84 - - 53 53 73 63 58 59 58 - - - 71 66 
South Africa - - - - - 32 - - - - 74 71 77 73 39 39 41 - - - 53 36 
Argentina - - - - 6 7 61 48 - - 45 31 40 - 14 11 23 - - - 29 36 
Brazil - - - - - - - 56 63 67 70 52 63 - 14 15 28 - - - 43 37 
Chile - - - - 30 - - - - - 56 54 60 - 13 - - - - - - 34 
Colombia - - - - - - - - - - - 55 - - 16 - - - - - - 49 
Mexico - - - - 28 16 55 43 38 42 50 40 49 - 5 6 8 - - - 43 36 
Peru - - - - 29 - - - - - - 46 53 - 17 - - - - - - 39 
* 2013 India survey was conducted through winter 2013 and 2014.  
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Note: Prior to 2020, Italy surveys were conducted both face to face and by phone. Prior to 2021, Greece surveys were conducted face to face.  
In Australia, the question included a “Never heard of this person” response option, which was new in 2023. Prior to 2020, Australia surveys 
were conducted by phone (see topline for results).  
Source: Spring 2024 Global Attitudes Survey. Q8a. 
“Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump” 
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Methodology 
About Pew Research Center’s Spring 2024 Global Attitudes Survey 

Results for the survey are based on telephone, face-to-face and online interviews conducted under 
the direction of Gallup, Langer Research Associates, Social Research Centre and Verian. The 
results are based on national samples, unless otherwise noted. More details about our 
international survey methodology and country-specific sample designs are available here.  
 

  

https://www.pewresearch.org/methods/interactives/international-methodology/all-survey/all-country/all-year/
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Topline questionnaire 
Pew Research Center 

Spring 2024 Global Attitudes Survey 
June 11, 2024 Release 

Methodological notes: 
 

• Survey results are based on national samples. For further details on sample designs, refer 
to the Methodology section and our international survey methods database.  

• Due to rounding, percentages may not total 100%. The topline “total” columns show 100%, 
because they are based on unrounded numbers.  

• Prior to 2024, combined totals were based on rounded topline figures. Going forward, 
totals will be based on unrounded topline figures, so combined totals might be different 
than in previous years. 

• Since 2007, Pew Research Center has used an automated process to generate toplines for 
its Global Attitudes surveys. As a result, numbers may differ slightly from those published 
prior to 2007. 

• The Australia survey was conducted on the Social Research Centre’s Life in Australia Panel. 
Many questions have been asked in previous surveys on the phone. Phone trends for 
comparison are provided in separate tables throughout the topline. The extent of the mode 
differences varies across questions; while there are negligible differences on some 
questions, others have more pronounced differences. Caution should be taken when 
evaluating online and phone estimates. 

• Since 2020, the Italy survey has been conducted by telephone; surveys were conducted 
face-to-face in 2002 and 2007-2019. 

• Since 2021, the Greece survey has been conducted by telephone; all prior surveys in Greece 
were conducted face-to-face. 

• Some data from India in 2023 and Bangladesh and Thailand in 2014 is not directly 
comparable to the current survey due to large differences in item nonresponse (such as 
when respondents say they don’t know the answer to a question). The data is included in a 
separate table for reference, where relevant.  

 

https://www.pewresearch.org/methods/interactives/international-methodology/global-attitudes-survey/all-country/all-year
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• For some countries, trends for certain years are omitted due to differences in sample 
design or population coverage. Omitted trends often reflect less representative samples 
than more recent surveys in the same countries. Trends that are omitted include: 

 
- Poland in March 2003 
- India prior to Winter 2013-2014 
- Nigeria prior to 2010 
- South Africa in 2007 
- Brazil prior to 2010   
- Bangladesh prior to 2014 
- Malaysia prior to 2022 

 

• Not all questions included in the Spring 2024 Global Attitudes Survey are presented in this 
topline. Omitted questions have either been previously released or will be released in 
future reports. 

 

 



Q4a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? a. 
the United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013
Spring, 2009
Spring, 2007
Spring, 2005
May, 2003
Summer, 2002

France Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Germany Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Greece Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012

54 41 9 45 26 15 5 100
57 37 10 47 28 10 6 100
63 34 10 53 24 9 3 100
61 37 10 51 25 11 2 100
35 62 8 27 35 27 3 100
51 46 10 41 30 17 3 100
40 56 7 32 31 25 4 100
43 51 7 36 30 21 5 100
64 30 12 53 22 8 6 100
68 26 14 54 21 5 6 100
64 29 9 55 24 6 6 100
68 28 15 53 22 6 4 100
55 42 12 43 28 14 3 100
59 38 18 41 25 12 3 100
63 34 24 39 21 13 3 100
71 26 24 48 19 8 3 100
46 48 5 41 35 14 6 100
52 41 6 46 31 10 7 100
56 39 7 50 28 11 5 100
65 29 6 59 21 8 6 100
50 45 7 43 31 14 5 100
31 67 3 28 42 25 2 100
48 48 8 40 35 13 4 100
38 60 4 34 37 23 2 100
46 51 5 41 34 18 2 100
64 31 6 57 25 6 6 100
73 27 10 63 20 7 0 100
75 25 10 65 18 7 0 100
64 36 7 57 27 9 0 100
69 31 7 62 24 7 0 100
75 25 7 68 22 4 0 100
73 26 5 68 21 5 0 100
74 25 8 67 20 5 0 100
42 58 4 38 39 18 0 100
39 61 5 34 44 16 0 100
39 60 2 37 43 17 1 100
43 57 3 40 42 15 0 100
37 62 6 31 42 20 2 100
43 56 8 34 38 19 1 100
31 68 6 25 45 22 2 100
63 35 8 54 26 8 3 100
49 48 4 44 40 8 3 100
57 40 6 51 31 9 3 100
63 35 10 53 27 8 2 100
59 39 13 46 31 8 3 100
40 55 8 32 38 17 5 100
26 70 5 21 46 24 4 100
39 58 5 34 44 13 3 100
30 67 3 27 50 16 3 100
35 62 3 32 50 12 3 100
56 37 5 52 32 6 6 100
51 46 2 48 36 9 4 100
51 47 4 47 39 8 3 100
53 41 5 48 36 4 6 100
52 44 6 46 39 5 4 100
62 35 4 58 32 3 3 100
63 34 5 58 31 4 3 100
64 33 4 60 26 7 3 100
31 65 3 28 53 13 4 100
30 66 2 28 47 19 4 100
37 60 2 35 46 14 3 100
41 54 4 38 44 10 5 100
38 58 3 35 49 10 3 100
45 54 6 39 42 12 1 100
25 72 4 21 41 30 4 100
61 35 9 51 31 4 4 100
48 50 5 42 34 16 3 100
56 40 10 46 28 12 4 100
49 48 7 41 35 13 3 100
62 35 12 51 28 7 3 100
54 38 7 47 29 9 8 100
36 59 4 32 40 19 5 100
44 52 6 37 35 18 4 100
38 58 5 33 34 24 4 100
34 63 5 29 35 28 3 100
39 57 6 33 35 22 4 100
34 62 5 30 31 30 4 100
52 47 7 45 34 12 2 100
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Q4a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? a. 
the United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Italy Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2007
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Netherlands Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2005

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2005
Summer, 2002

Spain Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
May, 2003
March, 2003

52 47 7 45 34 12 2 100
44 51 4 40 32 19 5 100
55 37 11 44 24 13 8 100
66 18 11 55 13 5 16 100
63 30 8 55 25 5 7 100
63 27 8 55 21 6 9 100
62 31 9 53 24 8 7 100
56 42 8 47 28 14 2 100
60 37 9 51 25 12 3 100
61 37 8 53 26 11 2 100
74 24 13 61 17 7 2 100
45 55 9 36 32 23 1 100
61 32 13 49 23 9 7 100
52 39 8 44 30 9 9 100
61 32 8 53 25 6 8 100
72 23 13 59 16 7 5 100
84 14 26 57 11 3 2 100
78 18 18 60 14 4 4 100
76 16 20 56 13 3 8 100
73 22 14 60 17 5 5 100
53 38 6 47 28 10 9 100
60 38 13 47 27 11 2 100
33 59 8 26 33 26 8 100
70 23 13 57 18 5 7 100
48 48 5 43 35 14 4 100
58 38 7 51 28 10 3 100
60 35 7 53 26 9 5 100
57 38 7 50 30 8 5 100
29 69 5 25 39 30 1 100
46 52 6 40 35 17 2 100
34 63 5 29 42 20 4 100
37 59 4 33 43 16 4 100
65 29 7 58 24 5 6 100
44 53 5 40 40 14 2 100
86 10 24 62 8 2 5 100
93 4 38 55 3 1 3 100
91 4 36 55 3 0 5 100
79 13 19 60 10 3 8 100
70 18 13 57 15 3 12 100
72 14 11 62 12 3 14 100
74 16 8 66 13 3 10 100
74 17 12 62 15 2 9 100
73 20 11 62 16 3 7 100
67 23 9 58 21 3 10 100
69 25 9 60 21 5 6 100
71 19 7 63 16 3 10 100
74 20 14 60 17 2 6 100
67 23 7 60 18 6 9 100
68 24 6 62 20 4 8 100
61 30 12 49 25 6 9 100
62 23 11 51 18 5 14 100
79 11 14 65 10 1 10 100
48 43 16 32 27 17 8 100
55 40 18 37 28 11 5 100
61 32 16 44 22 10 8 100
62 35 18 44 25 10 3 100
40 58 14 26 36 22 2 100
52 44 17 35 27 16 4 100
42 54 13 29 30 24 4 100
31 60 8 23 37 23 10 100
59 27 16 43 19 7 14 100
64 27 15 50 21 6 8 100
60 34 9 51 29 5 6 100
62 29 17 45 22 7 9 100
58 32 15 43 22 10 10 100
65 29 14 50 22 7 6 100
61 28 8 53 23 5 11 100
58 28 7 51 22 6 14 100
33 55 2 31 33 22 12 100
34 60 2 32 32 28 6 100
22 73 4 19 37 36 5 100
41 50 14 27 34 16 9 100
38 56 8 30 29 26 6 100
13 74 3 11 35 39 12 100
47 44 6 41 36 8 9 100
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Q4a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? a. 
the United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Sweden Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2007

UK Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Australia Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
March, 2021
June, 2020

Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024

Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Winter, 2013-2014

Japan Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Summer, 2002

Malaysia Spring, 2024
Spring, 2022

Philippines Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Summer, 2002

Singapore Spring, 2024
Spring, 2022
Spring, 2021

47 44 6 41 36 8 9 100
55 40 6 49 32 9 5 100
66 32 11 55 27 5 2 100
57 42 9 48 36 6 1 100
33 66 6 27 43 22 1 100
46 51 7 38 39 12 3 100
44 51 8 36 40 10 5 100
45 51 5 40 40 11 4 100
70 28 12 57 24 4 2 100
46 49 9 37 37 12 6 100
54 45 10 44 27 18 1 100
59 38 13 46 28 10 3 100
65 33 14 50 25 7 3 100
64 32 11 53 21 10 4 100
51 38 12 39 27 12 10 100
41 55 9 32 34 22 3 100
57 39 16 41 28 12 4 100
49 43 12 38 27 16 8 100
50 40 13 37 28 12 10 100
61 27 14 47 20 6 12 100
65 24 16 49 17 7 11 100
66 27 13 53 19 8 7 100
58 29 10 48 22 8 12 100
60 31 10 50 24 7 9 100
60 28 12 49 22 6 12 100
66 24 14 51 18 6 10 100
69 21 13 56 14 6 10 100
53 37 8 45 25 12 10 100
51 42 9 42 29 13 7 100
56 33 11 45 20 13 11 100
55 38 13 42 27 11 7 100
58 34 15 43 24 10 8 100
70 26 18 52 14 12 5 100
49 40 14 34 24 16 11 100
75 17 27 48 12 4 9 100
40 60 5 35 40 19 1 100
52 48 8 44 36 11 1 100
55 45 6 48 34 11 0 100
47 53 5 42 34 19 0 100
30 70 6 25 40 30 0 100
52 19 19 33 6 13 29 100
51 15 21 30 6 9 34 100
60 10 30 30 7 4 29 100
49 9 21 28 6 3 42 100
56 13 33 23 9 4 31 100
70 8 44 26 5 3 22 100
54 16 30 25 9 7 29 100
56 16 30 26 9 6 28 100
70 28 7 63 25 3 2 100
73 24 8 65 21 4 3 100
70 27 7 63 23 4 3 100
71 26 7 64 24 2 4 100
42 54 4 37 41 13 5 100
68 30 8 60 26 4 2 100
67 30 8 59 25 4 4 100
57 39 6 51 33 6 4 100
71 24 10 62 21 2 5 100
68 29 8 60 25 4 3 100
66 31 6 60 28 2 3 100
69 28 8 61 26 3 3 100
72 26 12 60 22 5 2 100
86 13 26 59 13 1 1 100
66 32 7 59 28 4 2 100
60 38 6 53 34 3 3 100
50 48 4 46 41 7 2 100
61 36 8 53 33 3 3 100
62 35 8 55 29 6 3 100
72 26 13 59 23 3 2 100
35 65 6 28 34 31 1 100
43 56 12 32 35 22 0 100
74 24 23 52 18 5 2 100
80 16 20 60 13 4 4 100
84 13 30 53 9 3 4 100
79 18 28 50 12 6 4 100
92 7 46 46 6 1 1 100
92 7 44 48 5 1 1 100
85 13 28 57 11 2 2 100
90 7 37 53 6 1 3 100
48 50 7 41 33 17 2 100
51 48 7 44 33 15 1 100
51 49 9 42 34 15 1 100
77 19 12 65 17 2 3 100
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Q4a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? a. 
the United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

South Korea Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
May, 2003
Summer, 2002

Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2009
Spring, 2007
May, 2003

Tunisia Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012

Turkey Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Ghana Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2007
Summer, 2002

Kenya Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2007
Summer, 2002

77 19 12 65 17 2 3 100
79 21 13 66 18 4 0 100
89 11 18 71 9 1 1 100
76 22 9 68 19 3 2 100
59 39 6 53 31 8 2 100
77 21 10 67 19 2 2 100
80 18 9 71 16 2 2 100
74 24 7 68 22 1 2 100
84 14 9 75 13 1 2 100
82 17 8 74 15 2 1 100
78 20 8 70 18 2 2 100
78 18 9 70 16 2 4 100
78 19 4 74 17 2 3 100
70 28 4 66 25 3 2 100
58 37 3 55 33 5 5 100
46 50 3 43 39 11 4 100
53 44 4 48 37 7 3 100
57 19 16 41 12 7 24 100
77 21 19 58 16 5 3 100
77 22 43 34 12 10 1 100
87 12 51 36 7 5 1 100
83 16 31 52 11 5 1 100
84 14 40 43 9 5 2 100
83 17 41 42 11 6 1 100
81 18 31 50 14 4 1 100
81 18 31 50 15 3 1 100
84 16 26 58 13 3 0 100
83 16 31 52 12 4 1 100
72 27 14 58 23 5 1 100
72 26 26 45 19 7 2 100
78 20 29 49 15 5 1 100
78 20 32 46 12 8 1 100
9 87 1 8 10 77 4 100

33 44 12 21 17 27 23 100
37 55 20 17 19 37 8 100
27 61 13 14 18 43 12 100
42 47 14 28 21 26 11 100
42 42 14 28 16 25 16 100
45 45 15 30 17 28 10 100
18 80 4 14 25 55 2 100
19 72 4 16 20 53 8 100
18 79 4 14 21 58 4 100
29 58 7 22 26 32 12 100
19 73 4 15 14 59 8 100
21 70 4 17 18 52 9 100
15 72 4 11 12 60 14 100
10 77 2 8 15 62 13 100
17 74 2 15 15 59 9 100
15 69 2 12 12 57 16 100
12 77 4 8 7 70 11 100
9 84 2 7 8 75 8 100

12 76 2 10 9 67 12 100
23 67 4 19 13 54 10 100
29 64 6 24 18 45 7 100
15 82 2 13 15 68 3 100
12 83 3 9 17 67 5 100
30 54 6 24 13 41 16 100
78 14 58 21 7 7 8 100
59 20 36 23 7 13 21 100
89 5 71 18 4 2 5 100
76 10 49 28 4 5 14 100
83 9 48 35 8 1 8 100
79 14 45 35 7 7 6 100
83 9 42 41 6 3 8 100
78 20 31 47 10 10 2 100
71 22 25 46 13 9 7 100
61 18 20 40 10 9 21 100
70 20 37 33 12 9 10 100
54 25 26 28 16 10 20 100
64 19 40 23 10 9 18 100
84 10 50 34 6 4 6 100
80 12 49 31 9 3 8 100
81 14 50 31 8 6 4 100
83 12 54 29 7 4 5 100
94 3 71 23 2 1 3 100
91 4 68 22 2 1 5 100
87 11 43 44 8 3 3 100
80 15 45 35 10 5 5 100
72 21 40 32 8 13 7 100
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Q4a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? a. 
the United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Nigeria Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010

South Africa Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2008
Summer, 2002

Argentina Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Summer, 2002

Brazil Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010

Chile Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2007

Colombia Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2014

Mexico Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Summer, 2002

Peru Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007
Summer, 2002

72 21 40 32 8 13 7 100
74 20 50 24 8 12 6 100
62 24 34 28 11 12 14 100
62 22 41 21 9 13 16 100
70 20 41 28 9 11 10 100
66 18 40 26 11 7 16 100
76 12 53 23 6 6 12 100
69 16 38 31 7 9 15 100
69 19 38 31 12 8 12 100
81 14 49 32 9 5 5 100
49 31 26 23 8 23 20 100
59 30 35 24 8 22 11 100
50 33 27 23 13 20 17 100
57 30 36 21 7 22 13 100
53 30 27 26 12 18 17 100
61 26 40 20 8 17 14 100
74 16 47 27 8 8 10 100
67 20 40 28 11 8 13 100
72 20 43 29 10 10 7 100
60 24 28 32 8 16 16 100
64 28 31 34 9 19 8 100
53 31 22 31 19 13 15 100
52 29 19 32 15 14 19 100
41 39 14 27 20 19 20 100
32 48 10 22 21 27 20 100
35 44 10 25 22 22 22 100
42 42 9 34 28 15 15 100
36 44 8 28 30 14 20 100
41 40 11 30 28 13 19 100
42 41 9 33 27 14 17 100
39 42 6 32 26 16 20 100
22 62 3 19 29 33 17 100
17 72 3 13 31 41 11 100
34 49 9 25 26 23 17 100
64 22 9 55 18 4 14 100
63 22 8 55 18 4 15 100
56 25 9 47 20 5 19 100
55 32 7 48 25 7 13 100
50 35 9 41 30 5 15 100
73 22 18 55 17 6 5 100
64 27 8 57 22 5 9 100
72 23 13 60 19 4 5 100
61 30 10 51 23 7 9 100
61 28 10 52 22 6 11 100
63 29 7 55 24 5 8 100
55 27 14 41 15 12 19 100
39 47 11 28 27 20 14 100
68 26 20 48 20 7 6 100
72 20 16 56 12 7 9 100
68 25 16 52 15 9 8 100
55 35 14 41 24 11 10 100
72 18 23 49 12 6 10 100
51 37 9 42 21 17 12 100
64 21 27 37 12 10 15 100
61 33 9 52 19 14 6 100
63 31 10 53 17 13 6 100
35 55 6 30 25 30 9 100
33 61 7 25 21 40 6 100
29 64 5 25 23 42 7 100
66 29 15 51 23 6 4 100
63 30 17 46 16 15 7 100
66 29 19 47 19 11 4 100
56 35 12 44 21 13 9 100
52 42 6 46 32 9 7 100
55 35 13 43 21 14 9 100
68 27 15 54 18 9 5 100
47 44 13 34 25 19 9 100
56 41 10 46 26 15 3 100
64 25 15 49 15 10 10 100
67 21 17 49 12 9 12 100
52 37 10 41 22 16 11 100
70 18 20 50 15 3 12 100
64 23 12 53 17 6 13 100
61 32 12 49 20 11 7 100
67 18 22 45 14 5 15 100
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AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q4a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? a. 
the United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013
Spring, 2008
May, 2003

49 50 7 41 33 16 2 100
32 65 7 26 38 26 3 100
49 45 8 42 30 15 5 100
54 42 9 45 29 13 4 100
48 49 9 39 30 18 4 100
60 34 10 50 28 6 6 100
64 28 12 51 22 6 8 100
65 30 9 57 22 8 4 100
46 48 6 40 34 14 6 100
59 38 16 43 27 11 3 100

SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

Q4a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of …? a. 
the United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Bangladesh Spring, 2014
India Spring, 2023
Thailand Spring, 2014

76 22 36 40 15 7 2 100
65 26 23 42 13 13 9 100
72 15 18 55 12 3 13 100

Q8a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. a. U.S. President Joe Biden

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

France Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020

Germany Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020

Greece Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022

Italy Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Netherlands Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022

Spain Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Sweden Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

UK Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020

Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024

Spring, 2023
Japan Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

52 46 10 42 21 25 2 100
58 40 14 44 14 26 1 100
61 37 13 48 16 21 2 100
77 21 25 52 10 11 2 100
42 56 4 38 24 32 2 100
47 52 10 37 23 29 1 100
53 44 9 44 22 22 3 100
74 23 15 59 12 10 3 100
72 23 13 59 14 9 5 100
63 36 15 48 16 20 0 100
67 32 17 50 16 16 1 100
64 34 23 41 18 15 2 100
78 19 32 46 10 8 3 100
79 18 28 51 10 9 3 100
34 66 8 26 24 42 1 100
43 56 12 31 20 36 1 100
41 58 11 30 24 34 1 100
67 31 25 42 18 13 2 100
24 72 2 21 34 38 4 100
20 75 2 17 31 44 6 100
32 60 6 25 27 32 9 100
33 65 6 27 38 27 2 100
42 57 6 36 34 23 1 100
45 54 11 34 34 20 1 100
76 22 24 51 17 5 2 100
62 38 11 51 19 18 1 100
68 31 16 52 17 14 1 100
67 32 16 51 18 14 1 100
86 13 33 53 6 7 1 100
70 21 15 54 11 10 10 100
83 11 24 59 8 3 6 100
82 11 24 58 8 3 7 100
35 61 8 27 36 25 3 100
48 51 14 34 29 22 1 100
48 49 15 33 28 22 3 100
74 26 28 45 18 7 1 100
63 33 7 56 19 14 4 100
76 24 11 65 15 9 1 100
74 26 15 59 15 11 1 100
85 14 23 62 10 4 1 100
40 59 5 35 28 31 1 100
54 46 12 42 23 24 0 100
55 44 11 45 23 21 1 100
72 25 21 51 15 10 3 100
64 27 20 45 17 9 9 100
47 23 16 31 6 17 30 100
44 21 14 30 8 13 35 100
64 26 17 47 6 19 11 100
54 43 4 50 34 9 3 100
65 31 5 60 27 4 4 100
62 34 7 55 28 6 4 100
73 20 9 64 17 3 7 100
33 66 9 25 26 40 1 100
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Q8a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. a. U.S. President Joe Biden

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Malaysia Spring, 2024
Spring, 2022

Philippines Spring, 2024
Singapore Spring, 2024

Spring, 2022
Spring, 2021

South Korea Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022

Tunisia Spring, 2024
Turkey Spring, 2024
Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024

Spring, 2023
Nigeria Spring, 2024

Spring, 2023
South Africa Spring, 2024

Spring, 2023
Argentina Spring, 2024

Spring, 2023
Brazil Spring, 2024

Spring, 2023
Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024

Spring, 2023
Peru Spring, 2024

33 66 9 25 26 40 1 100
53 46 20 33 28 18 1 100
77 20 31 46 10 10 3 100
38 61 6 32 34 27 1 100
49 51 12 36 34 17 0 100
70 29 16 54 23 6 1 100
53 43 7 46 36 7 4 100
60 40 8 51 33 6 1 100
69 30 10 60 26 4 1 100
68 29 10 57 26 3 4 100
47 26 10 37 11 15 27 100
66 30 20 46 22 8 5 100
57 42 23 33 24 18 1 100
68 31 29 39 22 9 1 100
60 39 16 44 29 10 2 100
7 89 1 6 7 82 4 100
8 87 1 7 23 65 5 100

61 21 34 27 12 9 18 100
75 24 35 40 10 14 1 100
76 21 39 37 11 10 2 100
66 28 28 38 14 14 6 100
71 23 36 35 13 11 5 100
36 35 16 20 13 21 30 100
53 33 28 25 12 21 15 100
36 53 10 26 27 26 12 100
29 55 8 22 25 30 16 100
37 51 9 28 18 33 13 100
43 47 12 32 15 32 10 100
34 53 6 28 21 31 13 100
49 45 14 34 28 17 6 100
36 60 4 31 35 25 4 100
43 53 7 36 31 22 4 100
39 50 8 31 26 24 11 100

SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

Q8a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. a. U.S. President Joe Biden

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

India Spring, 2023 64 26 17 47 6 19 11 100

Q8a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of confidence, some 
confidence, not too much confidence, or no confidence at all. a. U.S. President Joe Biden

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2024
Spring, 2023

40 59 8 32 32 27 1 1 100
54 45 12 42 29 16 1 0 100

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q8a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. a. U.S. President Joe Biden

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2022
March, 2021

52 47 9 43 30 17 1 100
70 30 14 55 19 10 1 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. a. U.S. President Joe Biden

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2021 75 24 19 56 13 12 1 100
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Q8b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. b. Former U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

France Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Germany Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Greece Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Hungary Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Italy Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Netherlands Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Spain Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Sweden Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

UK Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024

Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016

Japan Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Malaysia Spring, 2024
Philippines Spring, 2024

Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Singapore Spring, 2024

30 69 11 19 11 58 2 100
20 79 5 15 13 67 1 100
28 71 7 21 21 50 2 100
24 75 7 18 19 56 1 100
22 75 6 16 21 54 3 100
14 80 3 11 11 69 6 100
16 83 5 11 15 68 1 100
10 88 2 9 13 75 1 100
21 78 4 16 19 59 1 100
9 91 1 8 21 69 0 100

13 86 2 12 24 62 1 100
9 85 1 8 14 71 6 100

15 85 4 11 12 72 1 100
10 89 4 6 10 79 1 100
13 85 3 10 21 64 2 100
10 90 2 8 21 69 0 100
11 88 1 10 34 53 1 100
5 90 1 5 15 74 5 100

30 69 9 21 22 47 1 100
25 72 2 23 32 41 3 100
17 82 2 15 32 51 1 100
19 76 3 16 34 42 5 100
3 74 1 2 14 61 23 100

37 60 5 32 32 28 3 100
32 51 4 29 27 24 17 100
31 60 4 27 37 23 8 100
29 57 3 26 30 27 14 100
20 43 2 18 22 20 37 100
26 74 9 17 24 50 1 100
16 84 5 11 34 50 0 100
33 62 8 24 33 29 5 100
26 70 4 23 37 33 4 100
25 66 4 21 33 33 9 100
21 59 5 16 24 35 20 100
21 77 6 15 14 63 1 100
17 81 4 14 19 63 1 100
24 75 4 21 28 46 1 100
19 81 3 16 31 50 1 100
17 82 2 15 33 48 1 100
7 88 1 6 18 71 4 100

28 61 3 24 24 37 12 100
51 39 10 41 27 12 10 100
35 56 4 31 32 24 9 100
22 57 3 20 36 21 21 100
15 43 1 14 23 20 42 100
20 78 7 12 21 58 2 100
17 83 6 10 22 61 0 100
21 78 7 14 32 46 1 100
7 93 1 6 24 69 0 100
7 92 2 5 21 71 2 100
8 84 1 7 20 64 8 100

14 84 2 12 14 70 1 100
15 85 3 12 16 69 0 100
18 81 4 14 26 55 1 100
17 82 3 14 26 56 1 100
10 89 1 9 24 66 1 100
6 92 0 6 10 82 2 100

30 69 11 19 13 57 1 100
19 80 7 12 16 65 1 100
32 68 11 21 19 48 1 100
28 70 7 21 24 46 2 100
22 76 5 17 21 54 3 100
12 85 4 8 14 71 3 100
47 24 15 32 7 17 29 100
42 23 13 29 8 15 35 100
55 15 19 37 7 8 30 100
40 15 17 23 10 6 45 100
14 18 4 10 10 8 67 100
25 74 5 20 37 36 1 100
25 69 5 20 38 30 6 100
35 61 5 31 45 16 3 100
29 66 3 27 48 18 5 100
24 72 2 22 52 20 4 100
9 82 2 7 33 49 9 100

30 69 8 23 25 44 1 100
68 29 26 42 14 14 3 100
77 19 32 45 12 7 4 100
78 17 28 50 11 7 5 100
69 23 21 48 12 11 8 100
26 73 6 20 30 43 0 100
25 72 4 21 42 30 3 100
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Q8b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. b. Former U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

South Korea Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024

Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Tunisia Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Turkey Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017

Ghana Spring, 2024
Spring, 2017

Kenya Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Nigeria Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

South Africa Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Argentina Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Brazil Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Chile Spring, 2024
Spring, 2017

Colombia Spring, 2024
Spring, 2017

Mexico Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Peru Spring, 2024
Spring, 2017

25 72 4 21 42 30 3 100
17 82 2 15 41 41 1 100
46 53 6 40 39 13 1 100
44 55 8 36 41 13 1 100
16 78 3 14 48 30 6 100
40 34 8 32 15 18 26 100
52 44 16 36 29 14 5 100
54 41 22 32 23 18 5 100
70 28 30 41 16 13 1 100
68 31 29 40 16 15 1 100
56 42 18 38 27 15 2 100
17 79 1 15 7 72 5 100
12 74 3 9 10 65 14 100
17 77 7 10 4 72 7 100
18 68 6 12 4 63 14 100
10 86 1 9 21 64 4 100
10 83 2 9 14 70 7 100
11 82 2 9 19 63 8 100
57 25 31 25 13 12 18 100
48 25 28 21 9 16 26 100
59 40 21 38 17 22 1 100
64 28 27 38 14 14 8 100
57 34 24 32 16 18 9 100
51 41 18 33 16 25 8 100
24 38 7 17 11 27 39 100
63 29 30 33 16 13 8 100
58 31 29 29 13 17 11 100
59 29 38 21 11 18 13 100
58 29 31 27 13 16 13 100
21 34 7 14 10 24 45 100
31 44 15 16 14 30 25 100
41 47 19 23 18 30 11 100
39 49 21 18 13 36 12 100
39 45 19 20 13 32 16 100
34 40 12 22 12 27 26 100
26 67 10 16 23 44 6 100
23 69 6 16 23 46 8 100
11 78 4 7 19 59 11 100
14 76 4 9 19 57 10 100
26 64 9 17 15 49 10 100
28 60 9 19 16 44 12 100
15 78 5 11 19 59 7 100
14 74 4 10 13 62 12 100
21 70 7 14 14 55 9 100
13 82 4 8 19 62 5 100
28 67 9 19 30 37 5 100
16 80 5 10 27 53 5 100
12 86 2 10 20 66 2 100
8 89 1 7 21 68 4 100
6 91 1 5 13 78 4 100
5 93 1 4 13 80 2 100

29 62 7 22 26 36 9 100
17 77 5 12 32 45 6 100

Q8b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of confidence, some 
confidence, not too much confidence, or no confidence at all. b. Former U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2024 20 79 6 13 15 65 0 1 100

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q8b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. b. Former U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia June, 2020 18 82 5 13 22 59 0 100
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AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. b. Former U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

23 76 8 15 16 60 1 100
35 64 7 28 22 42 1 100
32 66 7 25 24 42 1 100
29 70 8 21 20 50 1 100
11 87 2 9 14 73 2 100

Q8c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. c. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

France Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Germany Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Greece Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Italy Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Netherlands Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

16 74 1 14 25 49 10 100
15 79 3 12 23 56 7 100
18 77 3 15 28 49 5 100
18 78 3 15 28 50 4 100
22 73 2 20 27 47 4 100
32 60 4 29 28 32 7 100
42 49 5 37 30 19 9 100
29 51 3 27 29 22 19 100
14 81 2 12 23 58 6 100
12 82 2 10 22 61 5 100
14 80 3 12 26 54 6 100
19 78 3 15 26 51 4 100
16 80 2 14 24 56 4 100
23 69 2 21 25 44 8 100
27 69 1 25 33 36 4 100
19 76 3 17 34 42 5 100
37 61 5 32 33 28 2 100
17 78 1 16 26 53 4 100
14 83 2 12 31 52 4 100
18 79 2 16 31 48 3 100
17 78 3 13 28 49 6 100
18 78 2 16 32 46 4 100
27 61 5 23 34 27 12 100
29 60 3 27 34 26 11 100
23 65 2 21 34 31 12 100
26 62 1 24 39 23 12 100
31 59 6 25 27 32 10 100
30 54 6 24 24 30 16 100
33 58 6 27 28 29 9 100
36 56 5 31 27 29 8 100
17 42 1 16 24 18 41 100
11 64 1 10 29 35 25 100
18 52 1 16 27 26 30 100
20 59 1 19 32 28 21 100
24 67 2 22 35 32 9 100
17 58 1 16 31 28 24 100
17 61 2 15 28 33 22 100
14 35 1 13 16 20 51 100
22 55 1 20 31 24 23 100
13 46 1 13 25 21 40 100
24 69 6 18 35 34 7 100
28 69 6 22 41 28 3 100
26 68 5 21 40 29 6 100
25 72 5 19 43 29 3 100
24 75 4 20 42 33 1 100
24 54 4 20 29 25 22 100
14 64 1 13 30 34 22 100
15 61 1 14 31 29 24 100
15 64 1 14 30 34 21 100
19 76 1 18 31 45 5 100
19 78 1 18 31 48 3 100
19 77 1 18 29 48 4 100
25 73 2 23 29 44 2 100
29 70 2 27 29 41 2 100
38 54 3 35 25 28 8 100
35 57 2 33 39 18 8 100
28 61 1 27 38 24 11 100
9 78 0 8 24 55 13 100
9 79 0 8 30 49 13 100

11 70 1 10 34 36 19 100
18 51 2 16 29 22 31 100
9 61 0 9 29 32 30 100
5 54 0 5 27 27 41 100

13 63 2 11 37 26 23 100
19 69 4 15 30 40 12 100
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Q8c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. c. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Spain Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Sweden Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

UK Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Bangladesh Spring, 2024
Spring, 2014

India Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

Japan Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

Malaysia Spring, 2024
Spring, 2022

Philippines Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014

Singapore Spring, 2024
Spring, 2022
Spring, 2021

South Korea Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014

Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024

Spring, 2014
Israel Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

19 69 4 15 30 40 12 100
17 80 5 12 34 46 3 100
17 79 4 14 34 45 4 100
20 79 5 15 42 36 1 100
23 75 5 18 35 40 1 100
28 66 5 23 37 29 6 100
15 79 1 14 41 38 7 100
9 79 1 9 40 38 12 100

14 71 2 12 30 42 15 100
9 83 0 9 30 53 8 100

12 83 0 12 30 54 4 100
13 85 1 12 26 59 2 100
12 86 1 11 36 50 2 100
15 83 1 14 26 56 2 100
23 67 2 21 33 34 10 100
29 62 2 27 34 28 8 100
22 63 1 21 33 30 15 100
23 72 3 20 30 42 5 100
21 76 6 15 34 41 3 100
26 70 4 22 33 37 4 100
24 70 3 21 25 45 6 100
21 76 4 17 29 47 3 100
35 59 5 29 31 29 6 100
39 49 8 31 31 18 11 100
31 53 2 29 27 26 17 100
34 44 7 27 26 18 21 100
51 16 15 36 5 11 33 100
56 31 24 32 22 9 13 100
19 43 4 15 8 34 38 100
32 57 8 24 9 48 10 100
21 36 4 17 11 25 43 100
22 23 4 17 11 12 56 100
16 20 4 11 10 10 64 100
28 29 8 21 14 15 42 100
13 25 3 10 12 13 62 100
8 90 0 7 33 57 2 100
9 87 1 8 35 53 4 100
8 88 1 8 37 52 3 100

10 86 1 9 41 45 4 100
9 84 0 9 31 53 6 100

14 81 1 13 48 33 5 100
17 76 2 15 44 32 7 100
12 80 0 11 46 35 8 100
12 79 1 11 39 40 10 100
12 82 1 11 41 41 6 100
6 87 0 6 43 44 7 100

55 43 15 40 29 14 2 100
62 36 23 39 26 11 1 100
45 50 12 33 19 32 4 100
58 35 14 44 18 17 7 100
58 34 17 41 14 19 8 100
53 31 12 41 16 15 16 100
51 38 12 39 26 12 10 100
32 47 5 27 25 22 21 100
63 36 17 45 26 10 1 100
69 31 24 45 21 9 1 100
69 29 22 48 23 7 1 100
13 83 1 12 37 46 4 100
12 87 1 11 42 45 1 100
12 87 1 11 42 45 1 100
15 84 2 13 47 37 1 100
15 83 1 14 42 41 1 100
25 74 1 24 51 23 1 100
37 61 4 33 45 16 2 100
38 54 4 34 45 9 7 100
67 29 10 57 25 4 4 100
58 38 7 50 32 5 5 100
47 24 12 36 10 14 29 100
63 32 17 46 23 9 5 100
52 22 12 40 18 4 26 100
13 73 3 10 33 40 14 100
19 72 3 16 36 36 9 100
20 70 3 17 37 33 10 100
35 47 6 29 27 20 18 100
34 56 7 27 40 16 10 100
27 62 4 24 42 20 11 100
25 67 5 19 32 34 9 100
52 31 13 38 15 16 17 100
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Q8c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. c. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Tunisia Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Turkey Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2014

Ghana Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2014

Kenya Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Nigeria Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

South Africa Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Argentina Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Brazil Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Chile Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2014

Colombia Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2014

Mexico Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Peru Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2014

52 31 13 38 15 16 17 100
44 17 13 31 6 11 39 100
53 26 23 30 8 18 20 100
30 23 14 17 4 19 47 100
28 35 8 20 10 25 37 100
15 68 2 14 24 44 17 100
29 44 3 26 12 31 27 100
11 58 3 7 15 44 31 100
46 33 23 23 14 19 21 100
44 21 25 19 9 12 35 100
44 19 19 24 10 10 37 100
64 33 24 40 16 17 3 100
70 24 27 44 11 13 6 100
58 27 20 38 13 14 15 100
53 27 23 30 13 14 19 100
44 35 17 27 16 19 21 100
58 23 27 31 14 9 20 100
59 30 25 34 17 14 10 100
63 29 30 32 17 12 9 100
61 19 27 34 11 8 20 100
52 25 30 23 12 13 23 100
54 24 28 26 12 12 22 100
46 18 18 28 8 11 35 100
36 30 18 18 10 20 33 100
45 33 24 21 11 22 22 100
52 29 22 30 13 16 19 100
45 33 23 21 12 21 23 100
40 31 18 22 10 21 28 100
28 34 10 19 16 18 37 100
26 54 8 18 22 33 20 100
20 55 7 13 21 33 25 100
34 42 9 26 21 21 24 100
21 47 7 14 15 32 33 100
20 44 6 14 19 24 37 100
14 41 3 11 20 22 44 100
15 66 4 12 17 49 19 100
18 67 3 15 17 50 15 100
23 52 5 19 14 38 25 100
15 70 4 11 23 47 15 100
21 56 5 17 13 43 22 100
13 66 2 11 32 34 21 100
19 62 3 16 18 44 19 100
20 54 6 14 20 35 26 100
19 49 3 17 27 22 31 100
27 59 6 21 29 30 14 100
20 54 6 14 23 32 26 100
15 34 5 10 15 19 51 100
27 62 4 23 29 33 11 100
29 60 5 24 26 34 11 100
34 43 5 29 22 21 23 100
21 57 4 17 26 32 22 100
23 53 2 21 23 30 24 100
14 50 3 12 19 31 36 100
31 52 7 24 26 26 17 100
24 57 6 18 29 29 19 100
18 40 2 16 18 23 42 100

SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

Q8c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. c. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Bangladesh Spring, 2014
India Spring, 2023
Thailand Spring, 2014

56 31 24 32 22 9 13 100
32 57 8 24 9 48 10 100
52 22 12 40 18 4 26 100

Q8c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of confidence, some 
confidence, not too much confidence, or no confidence at all. c. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2024
Spring, 2023

11 84 2 10 30 54 4 1 100
10 84 2 8 27 57 6 0 100
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AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. c. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015

16 82 2 14 28 54 2 100
18 79 3 16 27 52 3 100
38 54 4 35 31 23 8 100
43 47 5 37 29 18 10 100
42 46 4 39 27 19 12 100
39 38 4 35 21 16 24 100
47 37 5 42 26 11 16 100

Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2007
May, 2003

France Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003
August, 2001

Germany Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003
August, 2001

Greece Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2014
Spring, 2012

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

13 85 2 11 16 69 2 100
12 86 4 8 12 73 2 100
10 89 4 6 10 79 1 100
20 76 4 16 25 51 4 100
24 73 4 20 25 48 3 100
29 68 6 23 29 39 3 100
25 72 6 19 27 45 4 100
19 73 3 16 25 49 7 100
26 64 6 20 20 45 10 100
17 77 2 15 31 45 6 100
36 48 4 32 26 22 17 100
54 33 6 48 21 13 13 100
14 85 5 9 11 73 2 100
9 90 2 6 9 82 1 100

11 88 3 7 10 79 1 100
26 72 7 19 22 50 2 100
26 72 7 18 24 48 2 100
27 71 5 23 24 47 2 100
19 80 5 15 32 47 1 100
18 80 2 16 28 52 1 100
20 78 4 16 30 48 2 100
15 85 3 12 29 56 0 100
15 85 4 12 26 59 0 100
12 88 2 10 31 57 0 100
17 82 1 16 30 52 1 100
19 81 2 17 36 45 0 100
23 76 2 22 33 43 1 100
48 51 5 43 27 25 1 100
14 77 2 12 39 38 9 100
17 82 4 13 11 71 1 100
8 92 2 6 11 81 1 100

14 84 4 10 12 73 1 100
27 70 8 19 28 42 3 100
32 67 8 23 32 36 1 100
36 61 8 28 30 31 2 100
35 63 7 28 33 30 2 100
25 74 5 20 39 35 1 100
31 68 6 25 36 32 1 100
23 76 5 18 36 40 2 100
22 77 3 19 33 44 1 100
21 77 4 18 39 38 2 100
38 60 7 31 31 29 2 100
32 66 5 27 37 29 2 100
50 46 5 45 29 17 4 100
76 24 24 51 18 6 1 100
41 55 4 37 31 24 4 100
34 65 12 22 22 42 1 100
29 70 12 17 18 52 1 100
27 72 12 15 20 52 1 100
55 44 17 38 25 20 1 100
52 43 9 43 30 13 5 100
45 55 9 36 32 23 1 100
50 45 13 37 27 18 5 100
53 44 15 38 26 18 3 100
41 57 9 32 31 26 2 100
39 58 7 32 29 29 3 100
21 77 1 20 31 46 2 100
18 79 2 17 29 50 3 100
18 78 4 13 24 54 4 100
28 57 3 25 24 33 14 100
30 62 4 26 38 24 8 100
34 57 4 30 33 24 9 100
38 52 6 32 33 19 10 100
12 86 4 8 23 63 2 100
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Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Italy Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2007
May, 2003
August, 2001

Netherlands Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007

Spain Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003

Sweden Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2007

UK Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003
August, 2001

12 86 4 8 23 63 2 100
14 86 6 8 21 65 0 100
11 87 4 7 20 66 2 100
36 62 11 25 37 26 2 100
38 62 12 25 39 24 0 100
38 53 8 30 33 20 8 100
31 59 4 27 36 24 10 100
27 63 3 23 37 27 10 100
31 59 9 22 34 24 11 100
19 77 2 16 43 34 5 100
19 77 2 16 40 38 4 100
17 73 2 15 38 35 10 100
26 60 2 24 36 24 14 100
44 48 5 39 35 12 8 100
23 49 3 21 36 13 28 100
10 89 2 8 9 80 1 100
7 92 1 6 8 85 1 100
6 94 1 5 7 87 0 100

18 82 3 15 25 57 0 100
18 80 3 15 27 53 1 100
24 75 3 21 24 51 2 100
13 85 2 12 35 50 1 100
12 87 2 10 28 59 1 100
14 85 1 12 27 58 2 100
1 98 0 1 6 92 1 100
1 97 0 1 6 92 2 100
2 97 0 2 3 94 1 100

14 79 2 13 31 48 7 100
7 89 1 6 31 58 4 100
5 89 0 4 27 62 7 100
7 86 1 6 26 60 7 100

10 87 1 8 26 61 3 100
9 87 1 7 29 57 4 100

19 73 3 16 37 37 8 100
15 79 1 13 38 40 7 100
7 81 0 7 37 44 12 100
7 90 2 5 15 75 3 100
5 95 2 3 14 81 0 100
5 94 1 4 13 81 1 100

18 81 7 11 39 42 1 100
20 79 6 14 31 48 1 100
21 76 6 15 40 37 2 100
10 88 1 9 35 53 2 100
9 88 0 8 38 50 3 100
8 87 2 6 35 53 5 100
6 92 1 5 44 48 3 100
8 87 1 6 29 58 5 100
9 86 2 8 42 45 4 100
9 80 1 9 32 48 11 100
6 77 2 5 33 43 17 100

10 77 1 9 31 46 13 100
31 56 5 26 24 33 13 100
4 94 0 4 6 88 2 100
2 97 1 2 6 92 0 100
4 95 2 2 5 90 1 100

14 85 3 11 26 60 0 100
17 82 2 15 23 59 1 100
17 81 2 15 31 50 2 100
18 80 3 15 30 50 2 100
12 86 1 11 29 58 1 100
12 88 2 10 23 64 1 100
23 68 1 22 37 31 9 100
14 84 3 11 12 72 2 100
9 90 4 5 10 80 1 100
9 90 5 4 9 81 1 100

22 74 6 16 20 54 4 100
24 75 6 17 25 50 1 100
26 73 7 19 24 49 2 100
21 75 6 16 26 49 4 100
19 75 4 15 29 47 6 100
20 72 3 17 26 46 7 100
15 79 2 12 27 53 6 100
21 73 5 15 32 40 7 100
21 70 3 18 34 36 9 100
28 56 3 25 24 32 16 100
37 47 3 34 26 21 16 100
33 51 3 30 27 24 16 100
54 36 10 43 23 13 10 100
26 57 1 25 35 22 17 100
50 17 19 30 5 12 34 100
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Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Bangladesh Spring, 2024
Spring, 2014

India Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

Japan Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006

Malaysia Spring, 2024
Spring, 2022

Philippines Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014

Singapore Spring, 2024
Spring, 2022
Spring, 2021

South Korea Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2008
Spring, 2007
May, 2003

Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024

Spring, 2014
Israel Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007
May, 2003

Tunisia Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014
Spring, 2012

Turkey Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006

50 17 19 30 5 12 34 100
61 29 21 40 22 7 10 100
39 21 14 25 7 14 40 100
59 30 19 40 7 23 11 100
42 13 14 28 5 8 45 100
29 14 13 16 9 4 57 100
24 14 10 14 9 6 62 100
35 16 14 22 8 7 49 100
24 16 9 15 10 6 60 100
6 92 1 6 20 72 1 100
4 94 1 3 15 79 2 100
6 92 1 5 21 71 2 100

21 74 3 19 43 31 5 100
22 69 3 20 38 31 9 100
26 68 2 24 47 21 6 100
26 68 2 24 45 23 7 100
28 65 2 26 47 17 7 100
26 66 4 22 43 22 9 100
22 71 1 21 47 24 7 100
21 72 1 19 52 20 7 100
26 67 2 25 47 21 6 100
28 62 3 25 41 21 10 100
19 67 1 18 46 22 14 100
41 55 2 38 44 11 5 100
61 38 23 38 25 13 2 100
59 40 28 31 24 16 1 100
56 39 18 38 17 21 5 100
61 25 15 46 12 13 14 100
61 25 16 45 14 11 14 100
54 24 13 41 13 11 22 100
46 32 13 33 23 9 22 100
37 36 6 32 24 13 26 100
37 60 9 28 32 28 2 100
36 62 11 25 32 31 2 100
55 41 13 42 31 11 4 100
7 89 2 6 30 59 3 100
6 94 1 5 23 71 0 100
5 93 1 4 24 69 2 100

23 73 1 22 47 26 4 100
22 74 2 20 50 23 4 100
26 69 1 24 52 17 6 100
32 63 3 29 46 16 5 100
27 62 2 25 48 14 11 100
28 66 2 25 47 19 6 100
33 60 3 29 47 13 7 100
28 46 1 26 40 6 26 100
25 51 0 24 44 7 25 100
37 48 3 34 39 8 16 100
38 30 8 31 14 16 31 100
45 49 10 35 36 13 6 100
31 38 4 27 30 8 31 100
11 84 4 8 16 69 4 100
10 88 2 8 18 70 2 100
15 83 4 12 20 63 1 100
36 60 10 26 35 25 4 100
32 65 10 22 35 29 4 100
28 69 5 23 42 27 3 100
23 74 4 20 41 33 3 100
28 71 7 21 37 34 1 100
18 75 2 15 34 41 8 100
37 55 10 27 27 28 8 100
45 45 22 23 17 28 10 100
41 32 12 29 11 21 27 100
53 32 24 29 6 26 14 100
32 39 14 18 5 34 29 100
21 48 6 15 14 34 31 100
17 51 3 14 16 35 32 100
29 66 5 24 23 43 5 100
35 53 7 28 15 38 11 100
20 74 4 16 25 49 6 100
29 60 6 23 33 27 12 100
11 75 4 7 19 56 14 100
15 70 3 11 15 55 15 100
9 70 2 7 8 62 21 100
9 71 1 9 11 60 20 100
9 69 1 8 6 62 22 100

33 46 17 16 16 30 21 100
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Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Ghana Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007

Kenya Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007

Nigeria Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

South Africa Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2008

Argentina Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2008
Spring, 2007

Brazil Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012

Chile Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007

Colombia Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2014

Mexico Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007

Peru Spring, 2024
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007

33 46 17 16 16 30 21 100
36 22 18 18 9 13 42 100
49 29 21 28 18 11 22 100
37 24 11 26 12 12 39 100
51 27 14 37 20 7 22 100
47 49 13 34 19 30 4 100
46 48 12 34 17 31 6 100
39 34 9 30 18 17 27 100
38 37 11 27 20 18 24 100
33 42 8 25 17 25 25 100
27 35 6 21 12 24 38 100
37 46 10 27 24 21 18 100
50 28 21 29 17 11 22 100
51 36 11 39 27 9 14 100
40 48 12 27 24 24 13 100
38 51 14 24 20 31 11 100
41 31 15 26 16 15 27 100
39 34 18 21 16 18 28 100
39 33 18 21 16 17 28 100
28 28 11 17 12 16 44 100
44 30 16 28 20 10 26 100
30 30 8 22 14 16 40 100
30 39 15 15 10 29 31 100
30 50 15 15 13 37 19 100
36 40 14 22 18 22 24 100
34 41 13 21 14 27 25 100
33 36 13 20 13 23 31 100
33 30 13 20 10 20 37 100
28 40 9 19 19 22 31 100
24 38 6 17 19 19 38 100
16 27 3 13 12 15 57 100
22 69 8 14 22 46 9 100
13 74 5 9 18 56 13 100
30 51 9 21 24 27 19 100
26 49 10 15 17 31 26 100
18 51 5 14 23 28 31 100
19 56 5 15 25 32 24 100
10 49 1 9 20 29 41 100
7 51 1 6 13 38 43 100
5 44 0 5 13 31 51 100

10 77 3 8 15 62 13 100
12 77 3 9 13 64 11 100
17 61 4 13 17 44 22 100
16 72 4 12 24 48 13 100
20 60 4 15 14 46 21 100
22 66 4 19 30 36 12 100
12 69 1 11 37 32 18 100
19 56 2 17 28 28 25 100
12 78 3 8 16 61 11 100
20 58 7 13 25 33 22 100
25 57 3 22 30 27 18 100
18 54 2 16 31 23 28 100
20 47 3 17 26 21 33 100
18 73 5 13 28 45 9 100
22 55 5 18 25 30 23 100
14 40 4 10 20 21 46 100
24 69 6 18 26 43 7 100
25 69 5 19 21 48 7 100
28 51 6 22 25 26 21 100
20 59 5 15 25 34 21 100
19 60 3 16 20 39 21 100
18 59 4 15 28 30 23 100
12 53 2 11 19 34 34 100
16 45 2 14 22 23 39 100
9 51 3 7 21 31 39 100

22 49 5 18 21 27 29 100
32 58 9 23 24 34 11 100
24 61 5 19 28 33 15 100
18 52 2 15 30 22 30 100
17 44 2 15 22 21 39 100
16 46 1 15 22 24 38 100
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SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Bangladesh Spring, 2014
India Spring, 2023
Thailand Spring, 2014

61 29 21 40 22 7 10 100
59 30 19 40 7 23 11 100
31 38 4 27 30 8 31 100

Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of confidence, some 
confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2024
Spring, 2023

8 90 2 6 13 77 1 1 100
5 93 1 4 13 80 2 0 100

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2022
March, 2021
June, 2020

6 93 2 5 12 81 1 100
17 82 3 14 30 52 1 100
19 81 2 17 36 45 0 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. d. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2008
May, 2003

24 75 5 18 25 50 1 100
30 67 6 24 27 40 3 100
28 70 4 23 31 39 3 100
25 72 5 19 28 44 4 100
26 71 5 22 31 39 3 100
25 70 4 21 25 45 5 100
15 81 2 13 33 48 4 100
38 44 2 36 26 18 18 100
53 37 5 48 25 12 11 100
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Q8e. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. e. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

France Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Germany Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Greece Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018

Italy Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Netherlands Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018

Spain Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Sweden Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

UK Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2019

53 33 7 46 18 15 14 100
50 38 6 44 20 18 12 100
67 25 12 54 14 11 9 100
67 26 8 59 18 8 7 100
66 25 10 56 17 9 8 100
68 24 9 59 15 9 8 100
64 25 13 51 17 8 11 100
38 62 8 30 22 40 1 100
41 59 10 32 19 40 0 100
57 42 21 37 13 29 0 100
53 46 13 40 20 26 1 100
52 47 12 40 19 28 1 100
48 51 13 35 16 36 1 100
63 36 15 49 18 18 0 100
73 24 16 56 12 12 3 100
72 26 18 54 17 9 2 100
78 20 29 49 10 10 2 100
75 22 25 50 13 9 4 100
71 26 22 49 18 9 2 100
72 23 24 49 14 9 4 100
77 19 30 47 13 6 5 100
46 53 11 36 23 30 1 100
59 39 21 38 20 20 1 100
73 25 33 41 14 11 2 100
81 19 35 46 12 7 0 100
32 57 2 29 36 22 11 100
30 63 4 26 39 24 7 100
25 70 3 22 37 33 5 100
30 56 4 26 35 20 14 100
44 43 8 36 27 16 13 100
19 50 1 17 25 24 32 100
34 46 3 31 29 17 20 100
44 54 7 36 37 17 2 100
44 55 3 40 36 19 1 100
57 40 9 47 30 11 3 100
44 55 7 37 44 11 1 100
35 64 5 30 43 21 1 100
26 65 2 24 37 28 9 100
28 59 1 27 39 20 12 100
66 29 9 57 18 11 6 100
69 29 15 54 16 13 2 100
72 25 18 55 17 8 2 100
74 23 14 60 14 9 3 100
74 25 15 59 17 8 1 100
69 27 17 53 15 12 4 100
73 22 11 62 17 5 5 100
37 45 4 33 28 17 17 100
40 48 3 37 33 15 12 100
42 44 6 36 29 15 14 100
36 48 4 32 27 21 17 100
27 50 2 25 30 20 23 100
46 48 9 37 31 18 6 100
52 47 12 40 29 18 1 100
62 35 20 42 23 12 3 100
64 34 18 46 27 7 1 100
58 41 15 43 29 12 1 100
61 36 15 45 25 11 3 100
46 49 6 40 33 16 6 100
71 19 11 60 13 6 10 100
71 25 10 61 19 6 4 100
80 17 19 61 11 6 2 100
78 21 14 64 16 5 2 100
74 24 9 66 16 8 2 100
69 22 9 60 15 8 8 100
72 23 15 57 18 4 5 100
51 47 5 46 26 21 3 100
52 46 8 44 27 19 2 100
57 39 8 49 22 17 5 100
49 44 7 43 24 20 7 100
64 33 10 54 18 15 4 100
55 41 9 46 21 20 4 100
55 36 10 45 21 15 9 100
45 20 9 36 7 13 35 100
32 21 8 24 7 14 47 100
50 33 11 40 8 25 16 100
29 19 6 22 8 11 52 100
58 32 3 55 27 4 10 100
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Q8e. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. e. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Japan Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Malaysia Spring, 2024
Spring, 2022

Philippines Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018

Singapore Spring, 2024
Spring, 2022
Spring, 2021

South Korea Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018

Tunisia Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018

Turkey Spring, 2024
Spring, 2019

Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Nigeria Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

South Africa Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Argentina Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Brazil Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Peru Spring, 2024

58 32 3 55 27 4 10 100
60 28 3 58 25 3 11 100
62 25 6 56 21 4 13 100
60 23 3 58 21 2 17 100
50 32 3 47 29 3 18 100
41 36 2 39 31 4 23 100
51 24 5 46 22 2 25 100
44 53 8 36 38 15 3 100
55 42 14 40 31 11 3 100
62 26 16 46 13 13 12 100
62 19 13 49 9 9 19 100
61 21 15 46 12 8 18 100
49 45 4 45 32 13 6 100
53 44 8 46 35 9 2 100
59 35 9 49 28 7 6 100
54 29 5 49 25 4 17 100
60 32 6 54 29 3 8 100
61 32 5 56 30 2 7 100
54 38 5 49 35 3 8 100
50 43 4 45 36 7 8 100
55 34 4 52 29 5 11 100
61 27 8 53 23 3 12 100
38 23 7 31 11 13 39 100
58 33 12 47 25 9 9 100
31 62 6 24 41 21 7 100
42 55 11 31 30 24 4 100
38 58 6 32 33 25 4 100
33 56 5 28 38 19 11 100
38 54 8 30 36 18 8 100
13 84 1 12 16 68 2 100
41 45 8 32 15 30 15 100
64 28 28 37 9 19 8 100
11 80 1 10 25 55 9 100
14 68 2 12 18 50 19 100
47 31 24 23 14 17 22 100
60 35 16 44 16 19 5 100
61 29 15 47 15 14 10 100
46 31 11 35 16 15 23 100
46 32 14 32 16 16 22 100
45 40 14 31 21 19 14 100
49 37 19 31 21 16 14 100
45 27 15 30 15 12 28 100
43 30 19 24 13 17 27 100
23 34 7 16 12 22 43 100
30 36 11 19 12 24 34 100
35 36 10 25 15 21 29 100
36 34 13 23 14 20 30 100
32 50 7 25 28 22 18 100
27 50 6 20 23 27 23 100
27 47 7 20 23 24 25 100
20 44 5 14 15 28 37 100
26 55 5 22 15 39 19 100
27 55 5 23 16 39 18 100
27 45 5 22 13 33 28 100
18 64 4 14 25 40 17 100
32 45 5 27 19 26 23 100
37 47 6 31 28 19 16 100
29 59 3 26 28 30 12 100
28 59 4 24 29 30 13 100
27 45 4 23 26 20 28 100
20 55 5 16 27 28 25 100
30 48 6 25 25 23 22 100

SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

Q8e. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. e. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

India Spring, 2023 50 33 11 40 8 25 16 100
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Q8e. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of confidence, some 
confidence, not too much confidence, or no confidence at all. e. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2024
Spring, 2023

52 38 8 44 26 12 8 1 100
57 33 10 47 24 9 9 0 100

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q8e. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. e. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2022
March, 2021
June, 2020

66 33 9 56 26 7 1 100
61 37 7 54 28 9 2 100
59 39 6 53 30 9 1 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8e. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs – a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence, or no confidence at all. e. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

72 23 10 62 17 6 5 100
66 28 8 58 18 9 7 100
65 25 12 53 16 9 10 100
66 22 13 53 13 8 12 100

Q9a. Thinking about U.S. president Joe Biden, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly 
disapprove of the way he is …? a. Dealing with global economic problems

TOTAL Approve
TOTAL 

Disapprove
Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
France Spring, 2024
Germany Spring, 2024
Greece Spring, 2024
Hungary Spring, 2024
Italy Spring, 2024
Netherlands Spring, 2024
Poland Spring, 2024
Spain Spring, 2024
Sweden Spring, 2024
UK Spring, 2024
Australia Spring, 2024
Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024
Japan Spring, 2024
Malaysia Spring, 2024
Philippines Spring, 2024
Singapore Spring, 2024
South Korea Spring, 2024
Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024
Tunisia Spring, 2024
Turkey Spring, 2024
Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024
Nigeria Spring, 2024
South Africa Spring, 2024
Argentina Spring, 2024
Brazil Spring, 2024
Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024
Peru Spring, 2024

44 46 8 36 26 20 10 100
34 54 2 31 29 25 12 100
48 47 3 45 32 15 5 100
31 64 5 26 36 28 5 100
33 63 3 30 45 17 4 100
29 67 4 25 42 25 4 100
51 43 5 46 26 17 6 100
63 18 10 53 12 5 19 100
35 54 7 28 24 29 11 100
48 30 3 45 22 8 22 100
42 54 5 37 27 27 4 100
40 54 3 37 38 17 6 100
52 24 14 37 7 17 24 100
46 21 17 29 8 13 32 100
58 33 2 56 27 6 10 100
33 64 6 27 37 27 3 100
66 32 26 41 17 15 2 100
36 62 4 32 39 22 2 100
44 46 4 40 36 11 10 100
46 26 7 39 12 14 29 100
71 26 27 44 15 10 3 100
49 37 15 35 24 13 13 100
20 71 3 18 14 57 9 100
18 69 3 15 24 45 13 100
50 28 25 25 14 14 21 100
71 28 31 41 12 16 1 100
51 41 17 34 24 17 8 100
39 35 15 24 13 22 26 100
41 37 8 33 18 20 22 100
38 43 9 29 22 21 19 100
31 49 5 26 22 26 20 100
51 42 11 40 22 19 7 100
40 53 6 34 26 27 7 100
43 46 6 37 24 22 12 100
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Q9b. Thinking about U.S. president Joe Biden, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly 
disapprove of the way he is …? b. Dealing with climate change

TOTAL Approve
TOTAL 

Disapprove
Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
France Spring, 2024
Germany Spring, 2024
Greece Spring, 2024
Hungary Spring, 2024
Italy Spring, 2024
Netherlands Spring, 2024
Poland Spring, 2024
Spain Spring, 2024
Sweden Spring, 2024
UK Spring, 2024
Australia Spring, 2024
Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024
Japan Spring, 2024
Malaysia Spring, 2024
Philippines Spring, 2024
Singapore Spring, 2024
South Korea Spring, 2024
Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024
Tunisia Spring, 2024
Turkey Spring, 2024
Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024
Nigeria Spring, 2024
South Africa Spring, 2024
Argentina Spring, 2024
Brazil Spring, 2024
Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024
Peru Spring, 2024

43 45 7 35 23 22 12 100
28 58 3 25 23 35 14 100
42 51 5 36 35 16 7 100
29 61 4 25 29 32 10 100
37 55 4 33 39 16 8 100
32 63 5 27 36 27 5 100
48 44 6 41 24 20 8 100
58 20 9 49 14 6 22 100
33 57 10 23 20 37 10 100
37 44 3 34 31 12 19 100
40 56 6 34 29 26 4 100
38 56 4 34 38 19 6 100
55 22 18 37 7 15 23 100
50 17 22 28 7 10 32 100
51 33 3 48 26 7 16 100
31 67 8 23 41 26 2 100
65 33 25 40 17 15 2 100
44 52 5 39 36 16 4 100
53 33 7 46 24 9 15 100
46 22 8 38 10 12 32 100
70 26 26 44 15 10 4 100
48 29 15 32 16 12 24 100
18 54 2 17 11 44 27 100
20 62 4 16 21 41 18 100
47 25 24 23 13 12 28 100
66 33 30 36 16 17 2 100
53 32 17 36 16 15 16 100
35 34 13 22 13 21 31 100
37 36 9 28 15 22 26 100
34 47 9 25 22 25 19 100
30 48 7 23 19 29 22 100
53 37 15 38 19 18 10 100
43 48 10 32 21 26 10 100
46 42 7 39 21 21 12 100

Q9c. Thinking about U.S. president Joe Biden, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly 
disapprove of the way he is …? c. Dealing with China

TOTAL Approve
TOTAL 

Disapprove
Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
France Spring, 2024
Germany Spring, 2024
Greece Spring, 2024
Hungary Spring, 2024
Italy Spring, 2024
Netherlands Spring, 2024
Poland Spring, 2024
Spain Spring, 2024
Sweden Spring, 2024
UK Spring, 2024
Australia Spring, 2024
Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024
Japan Spring, 2024
Malaysia Spring, 2024
Philippines Spring, 2024
Singapore Spring, 2024
South Korea Spring, 2024
Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024
Tunisia Spring, 2024
Turkey Spring, 2024
Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024
Nigeria Spring, 2024
South Africa Spring, 2024
Argentina Spring, 2024
Brazil Spring, 2024
Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024
Peru Spring, 2024

42 43 6 36 24 19 15 100
37 48 4 33 27 21 16 100
45 47 5 40 30 17 8 100
29 61 4 25 32 29 11 100
32 59 3 29 43 17 9 100
29 63 4 24 40 24 8 100
50 40 7 43 26 15 10 100
49 27 5 44 16 11 24 100
32 50 5 27 24 26 18 100
45 30 3 42 23 7 26 100
42 51 5 37 29 22 7 100
39 56 3 35 37 19 5 100
48 27 11 36 9 17 26 100
35 32 15 21 10 22 33 100
52 42 2 50 32 10 6 100
28 70 5 23 43 27 2 100
52 46 21 31 20 26 2 100
34 64 5 29 40 24 3 100
52 39 8 44 27 11 9 100
43 26 6 37 12 14 31 100
45 49 13 32 28 21 5 100
44 37 12 32 23 14 19 100
19 57 2 18 15 42 23 100
13 69 2 11 23 46 18 100
40 31 19 21 20 11 29 100
56 41 18 39 19 22 3 100
54 30 16 37 16 13 17 100
34 36 16 18 13 23 30 100
31 37 5 26 19 18 32 100
31 48 6 25 25 23 21 100
30 43 5 25 18 25 27 100
42 45 7 36 23 22 12 100
33 55 5 28 27 28 11 100
38 44 4 34 23 21 18 100
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Q9d. Thinking about U.S. president Joe Biden, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly 
disapprove of the way he is …? d. Dealing with the conflict between Russia and Ukraine

TOTAL Approve
TOTAL 

Disapprove
Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
France Spring, 2024
Germany Spring, 2024
Greece Spring, 2024
Hungary Spring, 2024
Italy Spring, 2024
Netherlands Spring, 2024
Poland Spring, 2024
Spain Spring, 2024
Sweden Spring, 2024
UK Spring, 2024
Australia Spring, 2024
Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024
Japan Spring, 2024
Malaysia Spring, 2024
Philippines Spring, 2024
Singapore Spring, 2024
South Korea Spring, 2024
Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024
Tunisia Spring, 2024
Turkey Spring, 2024
Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024
Nigeria Spring, 2024
South Africa Spring, 2024
Argentina Spring, 2024
Brazil Spring, 2024
Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024
Peru Spring, 2024

48 45 13 35 21 24 7 100
39 52 11 28 22 29 9 100
50 47 12 39 23 24 2 100
29 65 5 24 29 36 6 100
24 73 3 21 41 32 3 100
25 72 5 20 36 37 3 100
54 41 16 38 20 21 5 100
66 23 14 53 14 8 11 100
36 56 8 27 20 37 8 100
57 33 9 49 22 11 10 100
50 49 9 41 23 26 1 100
44 51 8 36 29 23 5 100
44 32 13 31 6 27 24 100
39 28 14 25 10 18 34 100
49 45 5 44 26 19 7 100
21 76 5 17 35 42 2 100
41 57 14 27 24 33 2 100
35 64 6 29 32 31 1 100
43 47 5 38 27 20 10 100
28 48 5 22 13 35 24 100
44 51 18 26 26 25 5 100
46 43 17 29 21 22 11 100
10 75 1 9 12 63 15 100
13 79 2 11 21 58 8 100
41 36 20 22 17 19 23 100
56 43 22 34 18 25 1 100
48 38 17 31 18 20 14 100
30 43 12 19 14 29 27 100
34 45 8 26 17 27 21 100
30 54 7 23 19 34 16 100
21 58 5 16 17 41 21 100
34 57 7 27 20 37 9 100
20 72 5 16 23 49 8 100
25 63 3 22 25 38 12 100

Q9e. Thinking about U.S. president Joe Biden, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove or strongly 
disapprove of the way he is …? e. Dealing with the conflict between Israel and Hamas

TOTAL Approve
TOTAL 

Disapprove
Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
France Spring, 2024
Germany Spring, 2024
Greece Spring, 2024
Hungary Spring, 2024
Italy Spring, 2024
Netherlands Spring, 2024
Poland Spring, 2024
Spain Spring, 2024
Sweden Spring, 2024
UK Spring, 2024
Australia Spring, 2024
Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024
Japan Spring, 2024
Malaysia Spring, 2024
Philippines Spring, 2024
Singapore Spring, 2024
South Korea Spring, 2024
Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024
Tunisia Spring, 2024
Turkey Spring, 2024
Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024
Nigeria Spring, 2024
South Africa Spring, 2024
Argentina Spring, 2024
Brazil Spring, 2024
Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024
Peru Spring, 2024

34 55 6 28 26 29 12 100
30 60 6 23 23 37 10 100
40 54 6 34 30 23 6 100
26 70 4 23 30 40 4 100
23 69 2 21 44 25 8 100
20 76 4 16 31 45 4 100
35 59 6 29 31 28 5 100
48 28 5 43 19 9 24 100
26 64 6 20 19 45 10 100
30 56 3 27 36 20 14 100
31 64 4 27 27 37 5 100
31 64 3 28 32 33 5 100
41 38 12 29 5 33 21 100
40 24 15 25 8 16 36 100
32 58 2 31 39 19 10 100
15 84 4 11 23 61 1 100
41 55 14 28 22 34 3 100
27 71 4 23 30 41 2 100
34 54 5 29 30 24 12 100
27 48 7 19 12 36 25 100
44 51 16 28 23 28 4 100
39 60 10 29 29 31 1 100
5 93 1 5 2 91 2 100
8 85 1 7 15 70 7 100

34 35 14 19 15 20 32 100
55 43 23 33 18 25 2 100
44 39 15 29 18 20 17 100
26 42 9 17 13 29 32 100
32 43 7 25 17 26 25 100
30 53 9 21 21 32 18 100
18 59 4 14 16 42 23 100
32 56 8 24 20 36 12 100
20 71 3 17 22 49 10 100
25 58 4 22 22 35 17 100
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Q48. Which statement comes closest to your view, even if none are exactly right? 
Democracy in the United States …

Is a good 
example for 

other countries 
to follow

Used to be a 
good example, 

but has not 
been in recent 

years

Has never 
been a good 
example for 

other countries 
to follow DK/Refused Total

Canada Spring, 2024
Spring, 2021

France Spring, 2024
Spring, 2021

Germany Spring, 2024
Spring, 2021

Greece Spring, 2024
Spring, 2021

Hungary Spring, 2024
Italy Spring, 2024

Spring, 2021
Netherlands Spring, 2024

Spring, 2021
Poland Spring, 2024
Spain Spring, 2024

Spring, 2021
Sweden Spring, 2024

Spring, 2021
UK Spring, 2024

Spring, 2021
Australia Spring, 2024

Spring, 2021
Bangladesh Spring, 2024
India Spring, 2024
Japan Spring, 2024

Spring, 2021
Malaysia Spring, 2024
Philippines Spring, 2024
Singapore Spring, 2024

Spring, 2021
South Korea Spring, 2024

Spring, 2021
Sri Lanka Spring, 2024
Thailand Spring, 2024
Israel Spring, 2024
Tunisia Spring, 2024
Turkey Spring, 2024
Ghana Spring, 2024
Kenya Spring, 2024
Nigeria Spring, 2024
South Africa Spring, 2024
Argentina Spring, 2024
Brazil Spring, 2024
Chile Spring, 2024
Colombia Spring, 2024
Mexico Spring, 2024
Peru Spring, 2024

13 67 16 5 100
14 69 14 2 100
15 40 38 7 100
18 53 27 3 100
9 62 27 2 100

14 54 27 5 100
17 40 40 3 100
26 45 27 2 100
21 56 19 4 100
22 41 31 5 100
32 49 17 2 100
12 54 30 4 100
18 57 23 2 100
38 33 13 16 100
15 44 34 6 100
22 54 23 1 100
10 51 34 5 100
16 56 26 1 100
13 63 23 1 100
20 56 21 3 100
5 59 34 2 100

11 64 24 1 100
32 12 16 40 100
29 19 17 35 100
15 65 13 7 100
14 67 10 9 100
14 50 35 1 100
41 35 21 3 100
10 52 37 1 100
11 66 22 1 100
22 61 11 6 100
16 73 11 1 100
28 29 17 26 100
38 44 13 5 100
52 27 15 6 100
8 39 45 9 100

10 28 52 10 100
55 18 11 15 100
51 27 20 2 100
63 21 9 7 100
30 31 18 21 100
22 39 26 13 100
31 33 22 15 100
19 41 26 14 100
32 40 21 7 100
17 37 36 10 100
20 48 22 10 100

PEW RESEARCH CENTER

www.pewresearch.org

66


	Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump
	BY Richard Wike, Janell Fetterolf, Maria Smerkovich, Sarah Austin and Sofia Hernandez Ramones

	About Pew Research Center
	How we did this
	Table of Contents
	Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump
	Views of the U.S.
	Confidence in Biden, Trump and other world leaders
	Differences by ideology, age and gender
	Ideology
	Age
	Gender

	1. Views of the U.S.
	Ideological and age differences

	2. Confidence in Joe Biden
	3. Confidence in Donald Trump
	Ideological and gender differences

	4. Comparing confidence in Macron, Putin and Xi to ratings of Biden and Trump
	5. How well is Biden handling international issues?
	Biden’s handling of global economic problems
	Biden’s handling of climate change
	Biden’s handling of China
	Biden’s handling of the Russia-Ukraine war
	Biden’s handling of the Israel-Hamas war
	Age and ideological differences


	6. Is U.S. democracy a good example to follow?
	Appendix A: Favorability of the United States since 2000
	Appendix B: Confidence in the U.S. president since 2001
	Acknowledgments
	Methodology
	About Pew Research Center’s Spring 2024 Global Attitudes Survey

	Topline questionnaire

	Research in the West Bank and Gaza
	US image topline to combine v2.pdf
	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	SELECT BANGLADESH, INDIA AND THAILAND TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Custom Tables
	Table 1

	Output Export
	Title
	Export Summary





